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Individuell – funktionell: 

Zubehör-Produkte von TRW-Lucas

Als leistungsstarker Automobil-
Zulieferer bietet TRW-Lucas innova-
tive Technik, aktuelles Design und
hochwertige Verarbeitung auch für
viele Motorräder an. 

Ob Fußrastenanlagen, Lenker,
Brems- und Kupplungshebel,
Kennzeichenhalter oder Heckhöher-
legungen und -tieferlegungen, das
Sortiment kann sich sehen lassen.
Eines haben alle Produkte gemein-
sam: umfangreiche Tests nach TRW
Standard und die Freigabe vom TÜV
oder KBA. 

Individuels et fonctionnels :
les accessoires de TRW-Lucas

En qualité d’équipementier automobile très
performant, TRW-Lucas propose également
une technologie innovante, un design con-
temporain et une finition de grande qualité
pour de nombreuses motos.

Qu’il s’agisse des kits de commandes
reculées, des guidons, des leviers de freins
et d’embrayage, des supports de plaque
ou des correcteurs de hauteur de selle, la
gamme peut se montrer. Tous les produits
ont une caractéristique commune :
des tests complets effectués conformé-
ment à la norme TRW et l’homologation
accordée par la TÜV ou la KBA.

Publication No. XDB500D   Printed in Germany    30M/0110/HWG

TRW KFZ Ausrüstung GmbH

Rudolf-Diesel-Str. 7 
D-56566 Neuwied

Postfach 23 42  
D-56513 Neuwied

Germany

Telefon +49 (0) 2631 912 0  
Telefax +49 (0) 2631 912 110

✉

© TRW Automotive 2010

Das Unternehmen
The company
La société
TRW Automotive beschäftigt weltweit 63.000

 Mitarbeiter. In Neuwied befindet sich die Zentrale

und das Vertriebszentrum für den Motorrad-

 Bereich. Das Lager verfügt über 17.000 m2 und

25.000 Stellplätze. 

TRW Automotive employs around 63,000 person-
nel worldwide. The headquarter and sales centre
for motorcycle parts is based in Neuwied. The
depot covers an area of 17,000 m2 with around
25,000 parking spaces.

TRW Automotive emploie environ 63 000 salaries
dans le monde entier. Le centre pièces détachées
et accessoires pour moto et la plate-forme
 logistique se trouvent à Neuwied. L’entrepot de
17 000 m2 dispose d’environ 25 000 emplacements.

Individual and functional:
Accessories from TRW-Lucas

As a high-performance automotive  supplier,
TRW-Lucas provides innovative technology,
modern design features,  and high-quality
machining for a large number of
 motorcycles, too.

Whether it be rear sets, handlebars, brake
and clutch levers, registration plate holders,
or rear ride height adjustment kits, the
product range speaks for itself. All products
have one thing in common: They have
passed comprehensive testing as per TRW
standards and have been approved by the
TÜV (Technical Inspection Agency) or the
KBA (Federal Office for Motor  Vehicles).
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Fußrastenanlagen

Rear sets
Kits de commandes reculées
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BLACK EDITION
Fußrastenanlagen

� hochwertige Rastenanlagen für 
ambitionierte Sportfahrer

� mit CNC gefräste Anlagen, schwarz
eloxiert und vormontiert

� individuelle Verstellmöglichkeiten

� Umkehrschaltung ohne großen
Aufwand möglich

� superleichte Ausführung ab 
ca. 700 Gramm

� Racingrasten inkl. Teflonstopfen

� Verstellbereich von: 
35 mm 6 und 25 mm 8

Mit TÜV-

Gutachten!

TÜV approved!

TÜV homologué !

BLACK EDITION
Rear sets

� high-grade foot rest units for 
ambitious racing drivers

� with CNC-milled units, anodised 
black and pre-assembled 

� individual adjustment options

� reversing shift pattern also possible
with no major effort or cost

� extremely light model from 
approximately 700 grammes

� racing foot rests including Teflon
bungs

� adjustable: 
35 mm 6 and 25 mm 8

BLACK EDITION
Kits de commandes reculées

� repose-pieds de qualité supérieure 
pour les conducteurs sportifs ambi tieux

� avec équipements fraisés CNC, 
anodisés noir et prémontés

� possibilités de réglage individuelles 

� connexion par couplage inversé 
possible sans grandes difficultés  

� modèle ultraléger à partir de 
700 grammes

� repose-pieds racing, y compris 
embouts en téflon

� ajustable: 
35 mm 6 et 25 mm 8

Racing Rastenanlagen
Rear sets for racing
Kits de commandes reculées

4

„Made in 
Germany“
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Suzuki GSXR 1000

MCF 188 RAC

MCZ 531 S

Lighter, more compact foot brake cylinder

� CNC-milled, in high-strength aluminium

� variable fixing points from 37 –50 mm

� suitable for all TRW foot rest units

� also suitable for machines from 
other manufacturers

� activation by M8 ball joint

� piston diameter 12.8 mm

Cylindre de frein à pied plus léger 
et plus compact

� fraisé CNC, en aluminium supérieur

� points de serrage variables de 37–50 mm

� convient à tous les équipements d’étriers TRW

� indiqué également pour les produits étrangers

� fonctionnement avec une rotule M8

� diamètre de piston 12,8 mm

Leichter, kompakter Fußbremszylinder

� CNC-gefräst, aus hochfestem Aluminium

� variable Befestigungs punkte von 37– 50 mm

� passend für alle TRW Fußrastenanlagen

� auch für Fremdfabrikate geeignet

� Betätigung über Kugelgelenk M8

� Kolbendurchmesser 12,8 mm

Farben

Colours
Couleurs

MCF 911

MCF 911 G

MCF 911 S



6
TRW – Safety

Kawasaki Z750/Z1000

MCF 115 RAC

Ducati 1098/1198

MCF 118 RAC

Fußrastenanlagen mit TÜV
Rear sets
Kits de commandes reculées
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Aprilia
RSV 1000 Mille ME / RP 98-03 MCF 106 RAC Typ 1 System 1 Zylinder a.d. Anlage montiert  1)
RSV 1000 Touno RR 04- MCF 107 RAC Typ 1 System 1 Zylinder a.d. Anlage montiert  1)
RSV 1000 Mille RR 04-08 MCF 107 RAC Typ 1 System 1 Zylinder a.d. Anlage montiert  1)
RSV4 1000 Mille RK 09- MCF 108 RAC Typ 1 System 1 inkl. Auspuffhalter  2)

BMW
S 1000 RR 09- MCF 102 RAC Typ 1 keine Schaltung durch den Rahmen
S 1000 RR ohne Schaltautomat 09- MCF 102 RAC-UM System 2

Ducati
1098 S, R H7 06- MCF 118 RAC Typ 1 System 1
1198 R H7 08- MCF 118 RAC Typ 1 System 1

Honda
CBR 600 F PC35 99-08 MCF 128 RAC Typ 1 System 1
CBR 600 RR PC37 03-06 MCF 194 RAC Typ 1 System 4 inkl. Halter f. Hitzeblech  3)
CBR 600 RR PC40 07-08 MCF 194 RAC Typ 1 System 4 inkl. Halter f. Hitzeblech  3)
CBR 600 RR PC40 09- MCF 194 RAC Typ 1 System 4 Modifikation der Verkleidung nötig
CBR 900 RR SC44 00-02 MCF 191 RAC Typ 1 System 1
CBR 900 RR SC50 02-03 MCF 191 RAC Typ 1 System 1
CBR 1000 RR SC57 04-07 MCF 195 RAC Typ 2 System 2 inkl. Halter f. Hitzeblech  3)
CBR 1000 RR SC59 08- MCF 116 RAC Typ 2 System 2 bei ABS, Bremsleitung ändern  4)
CB 1000 R SC60 08- MCF 119 RAC Typ 2 System 2 inkl. Auspuffhalter  2)

Kawasaki
ZX-6R 600 RR ZX600K 05-06 MCF 198 RAC Typ 1 System 1
ZX-6R 636 Ninja ZX636C 05-06 MCF 198 RAC Typ 1 System 1
ZX-6R 600 Ninja ZX600P 07-08 MCF 198 RAC Typ 1 System 1
ZX-6R 600 Ninja ZX600R 09- MCF 198 RAC Typ 1 System 1 inkl. Auspuffhalter  2)
Z 750 ZR750L 07- MCF 115 RAC Typ 1 System 1
Z 1000 ZRT00B 07-09 MCF 115 RAC Typ 1 System 1
ZX-10 1000 ZXT00E 08- MCF 117 RAC Typ 1 System 1

Suzuki
GSXR 600 AD 96-00 MCF 183 RAC Typ 1 System 1
GSXR 600 WVBG 01-03 MCF 183 RAC Typ 1 System 1
GSXR 600 WVB2 04-05 MCF 183 RAC Typ 1 System 1
GSXR 600 WVCE 06-07 MCF 187 RAC Typ 3 System 3
GSXR 600 WVCV 08-09 MCF 187 RAC Typ 3 System 3
GSF 600 Bandit GN77B 94-99 MCF 145 RAC Typ 1 System 1
GSF 600 Bandit WVA8 00-04 MCF 145 RAC Typ 1 System 1
GSF 650 Bandit WVB5 05-06 MCF 145 RAC Typ 1 System 1
GSF 650 Bandit WVCJ 07- MCF 113 RAC Typ 2
SV 650 AV 98-02 MCF 181 RAC Typ 1 System 1
SV 650 WVBY 03- MCF 181 RAC Typ 1 System 1
GSXR 750 WVBD 00-03 MCF 183 RAC Typ 1 System 1
GSXR 750 WVB3 04-05 MCF 183 RAC Typ 1 System 1
GSXR 750 WVCF 06-07 MCF 187 RAC Typ 3 System 3
GSXR 750 WVCW 08- MCF 187 RAC Typ 3 System 3
GSXR 1000 WVBL 01-02 MCF 183 RAC Typ 1 System 1
GSXR 1000 WVBZ 03-04 MCF 183 RAC Typ 1 System 1
GSXR 1000 WVB6 05-06 MCF 186 RAC Typ 1 System 1
GSXR 1000 WVCL 07-08 MCF 196 RAC Typ 1 System 1
GSXR 1000 WVCY 09- MCF 188 RAC Typ 3 System 3
SV 1000 WVBX 03- MCF 181 RAC Typ 1 System 1 x        + 5 cm 
GSF 1200 Bandit GV75A 96-00 MCF 145 RAC Typ 1 System 1
GSF 1200 Bandit WVA9 01-05 MCF 145 RAC Typ 1 System 1
GSF 1200 Bandit WVCB 06 MCF 145 RAC Typ 1 System 1
GSF 1250 Bandit WVCH 07- MCF 113 RAC Typ 2
GSX 1300 Hayabusa WVCK 08- MCF 166 RAC Typ 1 System 1
GSX 1340 B-King WVCR 08- MCF 163 RAC Typ 1 System 1

Q

www.trwmoto.com
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Triumph
675 Daytona MD 07- MCF 197 RAC Typ 4 –
675 Daytona MD 07- MCF 197 RAC-UM Typ 4 System 2 Ritzelabdeckung entfernen  6)
675 Street Triple 07- MCF 197 RAC Typ 4 –
675 Street Triple 07- MCF 197 RAC-UM Typ 4 System 2 Ritzelabdeckung entfernen  6)

Yamaha
YZF 600 R6              RN11/RJ15 06- MCF 169 RAC Typ 3 System 3 inkl. Auspuffhalter  2)
FZ1 1000 Fazer RN16 06- MCF 164 RAC Typ 2 bei ABS, Bremsleitung ändern  4)
YZF 1000 R1 RN12 04-06 MCF 168 RAC Typ 3 System 3
YZF 1000 R1 RN19 07-08 MCF 199 RAC Typ 3 System 2 bei System 2, Ritzelabdeckung entf.  6)
YZF 1000 R1 RN22 09- MCF 162 RAC Typ 3 System 3

Typ 1 

Typ 2

Typ 3 Typ 4

1) Zylinder an der
 Anlage montiert

2) inkl. Auspuffhalter

3) inkl. Halter für
 Hitzeblech

4) bei ABS, Bremsleitung
 ändern

5) Ritzelabdeckung
 entfernen

1) cylinder mounted 
to set

2) incl. exhaust bracket
3) incl. bracket for heat

protector

4) with ABS, change 
brake lines

5) remove sprocket
cover

1) cylindre monté sur 
l‘ensemble

2) support d’échappement incl.
3) support pour pare-chaleur

incl.

4) en cas d’ABS, modifier
le circuit de freinage

5) retirer le couvre-pignon

Q



System 2

System 3

System 4

Schaltumkehrung
Reversed shift pattern diagram
Schéma de connexion inversée

System 1

9
www.trwmoto.com
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Suzuki SV 1000

MCF 181 RAC

Honda CBR 1000 RR

MCF 116 RAC

Suzuki GSXR 600

MCF 187 RAC

Fersenschutz für
Bremse separat

bestellen!
Order heel protector
for brake separately!

Protège-cheville pour
freins à commander

séparément !
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Fersenschutz, Carbon

Carbon ankle guard 
Protège-chevilles en 
carbon

Fersenschutz, Aluminium

Aluminium ankle guard 
Protège-chevilles en 
aluminium

Fersenschutz, Aluminium

Aluminium ankle guard 
Protège-chevilles en 
aluminium

Fersenschutz, Alu M6

Aluminium ankle 
guard M6
Protège-chevilles en 
aluminium M6

Fersenschutz, Alu M8

Aluminium ankle 
guard M8
Protège-chevilles en 
aluminium M8

MCF 928 MCF 923 S MCF 924 SMCF 927 RMCF 927 S

Q
Q

QQ
Q

Q

MCF102RAC MCF474S MCF504S MCF414-L MCF414-R MCF600-L MCF600-R MCF523 MCF923S

MCF106RAC MCF463S MCF503S MCF406-L MCF406-R MCF600-L MCF600-R MCF507 MCF923S

MCF107RAC MCF463S MCF503S MCF407-L MCF407-R MCF600-L MCF600-R MCF507 MCF923S

MCF108RAC MCF478S MCF517S MCF410-L MCF410-R MCF600-L MCF600-R MCF528 MCF923S

MCF113RAC MCF472S MCF506S MCF405-L MCF405-R MCF600-L MCF600-R MCF520 MCF924S

MCF115RAC MCF468S MCF508S MCF400-L MCF400-R MCF600-L MCF600-R MCF517 MCF924S

MCF116RAC MCF462S MCF502S MCF402-L MCF402-R MCF600-L MCF600-R MCF516 MCF923S

MCF117RAC MCF468S MCF508S MCF408-L MCF408-R MCF600-L MCF600-R MCF510 MCF924S

MCF118RAC MCF461S MCF501S MCF401-L MCF401-R MCF600-L MCF600-R MCF501 inkl.

MCF119RAC MCF473S MCF512S MCF402-L MCF402-R MCF600-L MCF600-R MCF521 �

MCF128RAC MCF468S MCF505S MCF403-L MCF403-R MCF600-L MCF600-R MCF509 MCF923S

MCF145RAC MCF468S � � � MCF600-L MCF600-R � MCF924S

MCF162RAC MCF475S MCF509S MCF404-L MCF404-R MCF600-L MCF600-R MCF524 MCF923S

MCF163RAC MCF476S MCF515S MCF408-L MCF408-R MCF600-L MCF600-R MCF525 MCF923S

MCF164RAC MCF477S MCF516S MCF409-L MCF409-R MCF600-L MCF600-R MCF527 MCF924S

MCF166RAC MCF479S MCF518S MCF411-L MCF411-R MCF600-L MCF600-R MCF529 MCF923S

MCF169RAC MCF471S MCF507S MCF482-L MCF482-R MCF600-L MCF600-R MCF519 MCF923S

MCF181RAC MCF468S MCF506S MCF415-L MCF415-R MCF600-L MCF600-R MCF530 MCF923S

MCF183RAC MCF468S MCF506S MCF481-L MCF481-R MCF600-L MCF600-R MCF515 MCF923S

MCF186RAC MCF466S MCF506S MCF483-L MCF483-R MCF600-L MCF600-R MCF515 MCF923S

MCF187RAC MCF462S MCF506S MCF487-L MCF487-R MCF600-L MCF600-R MCF511 MCF923S

MCF188RAC MCF462S MCF506S MCF412-L MCF412-R MCF600-L MCF600-R MCF515 MCF923S

MCF191RAC MCF481S MCF520S MCF413-L MCF413-R MCF600-L MCF600-R MCF531 MCF923S

MCF194RAC MCF465S MCF505S MCF494-L MCF494-R MCF600-L MCF600-R MCF509 MCF923S

MCF195RAC MCF464S MCF505S MCF495-L MCF495-R MCF600-L MCF600-R MCF509 MCF923S

MCF196RAC MCF466S MCF506S MCF496-L MCF496-R MCF600-L MCF600-R MCF515 MCF923S

MCF197RAC MCF467S MCF507S MCF497-L MCF497-R MCF600-L MCF600-R MCF513 MCF924S

MCF197RAC-UM MCF470S MCF507S MCF497-L MCF497-R MCF600-L MCF600-R MCF513 MCF924S

MCF198RAC MCF468S MCF508S MCF498-L MCF498-R MCF600-L MCF600-R MCF510 MCF924S

MCF199RAC MCF469S MCF509S MCF499-L MCF499-R MCF600-L MCF600-R MCF514 MCF924S

Fußrastenanlage Ersatzteile 
Spareparts
Pièces détachées

Q Q Q

Q Q
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1 Stück

1 piece
1 pièce

Ersatz-Schaltstangen (Bitte das dazugehörige Modell angeben!)
Replacement shifting rods (Please state the exact type of motorcycle!)
Tiges de commandes sélecteur (Merci de préciser le type exact de la moto!)

MCF 431 S

Ersatzraste

Replacement rest
Commande de 
rechange

1 Stück

1 piece
1 pièce

MCF 905 S

2 Stück

2 pieces
2 pièces MCF 901 S

MCF 920 S

MCZ 530 MCZ 531
MCZ 530 S
MCZ 530 C

MCZ 531 S
MCZ 531 C

Minibehälter, Aluminium, 15 ml

Mini style fluid reservoir, aluminium

Réservoir de liquide, aluminium

Minibehälter, Kunststoff, 15 ml

Mini style reservoir, plastic
Réservoir de liquide, plastique

M10 x 1.0 MCF 935
M10 x 1.25 MCF 936

M10 x 1.0 MCF 937

M10 x 1.25 MCF 938

M6 MCF 930

M6 MCF 931

M8 MCF 932

M6 MCF 933

M6 MCF 934

Hydraulischer 

Stopplichtschalter

Hydraulic stoplight 
switch
Contacteur hydraulique 
pour le stop

Zubehör
Accessories 
Accessoires

MCF 440/440 S

MCF 430 

30
 m

m

50
 m

m

M
6 

x 
16

M
6 

x 
18

MCF 420 

20
 m

m 38
 m

m

M
6 

x 
16

M
6 

x 
18

Adapter zur Verlegung 

von Bremsflüssigkeits behältern

Adapter for relocating brake fluid reservoirs

Adaptateur pour la pose du réservoir 
à liquide de frein

Schaltstangen-

verlänge rung 

aus Edelstahl

Extension bracket 
for shifting rods
Tige d’extension
sélecteur 

MCF 901 R

C chrom
chrome · chromée

R rot
red · rouge

S schwarz
black · noir
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Mit ABE!

Kein TÜV nötig!

TÜV approved!

TÜV homologué !

� Adapterplatten zur Verlegung 

von Original-Fuß rastenanlagen

� hochfeste Aluminiumprodukte
aus CNC-Fertigung

� variable Rastenposition für
 komfortable Sitzposition

� mehr Bodenfreiheit durch 
geänderte Fußrastenposition

� bei einigen Modellen empfiehlt
sich der Austausch des 
Stopp licht schalters

� je nach Modell sind die Adapter -
platten silber oder schwarz

� alle Platten verfügen über drei
Lochreihen, Modelle mit 
1) gekennzeichnet über vier
Loch reihen

� Can be used with all original

footrest assemblies

� highly stable CNC manufactu red
aluminium products 

� variable positions to make 
riding more comfortable

� raises the footrest position 
for greater ground clearance

� for some models, we recom-
mend that you replace the 
stoplight switch

� depending on the model, the
adapter plates are silver or black

� all plates have three rows of
holes; models labelled 1) have
four rows of holes

Fußrasten-Adapterplatten mit ABE
Footrest adjuster plates  
Adapteurs de kits de commandes reculées

Verlegungs möglich -

keiten bei Original-

Fußrasten anlagen:

Makes original 
footrests adjustable:

Possibilité d’ajustement
avec les kits comman-
des reculées d’origines :

6 26 mm – 46 mm

8 max. 25 mm

2 max. 10 mm

www.trwmoto.com

„Made in 
Germany“

� Peut être utilisé avec les commandes

reculées celles d’origine

� produits en aluminium de très haute
 précision réalisés en commande numérique

� qui offre une position de conduite 
plus agréable

� pour adapter la position des repose-pieds 
par rapport au sol

� sur certains modèles, il est recommandé 
de remplacer le contacteur de feux stop

� selon le modèle, les plateaux d’adapteur 
sont argentés ou noirs

� tous les plateaux disposent de trois rangées
de trous ; les modèles identifiés par un 1)
 disposent de quatre rangées de trous
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Q E

Aprilia
RSV 1000 Mille ME 98-00 MCF 706-L MCF 706-R
RSV 1000 Mille RP 01-03 MCF 706-L MCF 706-R
RSV 1000 Mille R RP 01-03 MCF 706-L MCF 706-R
RSV 1000 Mille SP RP 01-03 MCF 706-L MCF 706-R
RSV 1000 R RR 04-08 MCF 707-L MCF 707-R

Honda
CBR 600 F PC35 99- MCF 728-L MCF 728-R
CBR 600 RR PC37 03-06 MCF 794-L MCF 794-R
CBR 600 RR PC40 07-08 MCF 794-L MCF 794-R 2)

CBR 600 RR PC40 09- MCF 794-L MCF 794-R 2)

CBR 900 RR SC28 92-93 MCF 721-L MCF 721-R
CBR 900 RR SC28 94-95 MCF 721-L MCF 721-R
CBR 900 RR SC33 96-97 MCF 721-L MCF 721-R
CBR 900 RR SC33 98-99 MCF 721-L MCF 721-R
CBR 900 RR SC44 00-01 MCF 791-L MCF 791-R
CBR 954 RR SC50 02-03 MCF 791-L MCF 791-R
CBR 1000 RR SC57 04-07 MCF 794-L MCF 794-R 2)

VTR 1000 SP1 RC51 00- MCF 792-L MCF 792-R

Kawasaki
ZX-6R 600 Ninja ZX600F 94-97 MCF 730-L MCF 730-R
ZX-6R 600 Ninja ZX600G/H 98-02 MCF 738-L MCF 738-R
ZX-6R 600 RR ZX600K 03-04 MCF 777-L MCF 777-R
ZX-6R 600 RR ZX600N 05-06 MCF 771-L MCF 771-R
ZX-6R 600 Ninja ZX600P 07-08 MCF 795-L  MCF 795-R  
ZX-6R 600 Ninja ZX600R 09- MCF 795-L  MCF 795-R  2)

ZX-6R 636 Ninja ZX636A 02 MCF 738-L MCF 738-R
ZX-6R 636 Ninja ZX600B 03-04 MCF 777-L MCF 777-R
ZX-6R 636 Ninja ZX600C 05-06 MCF 771-L MCF 771-R
ZX-7R 750 Ninja ZX750N 96- MCF 730-L MCF 730-R
ZX-7R 750 Ninja ZX750P 96- MCF 730-L MCF 730-R
Z 750 ZR750L 07- MCF 739-L MCF 739-R
ZXR 750 ZX750J 91-95 MCF 730-L MCF 730-R
ZXR 750 R ZX750L 91-95 MCF 730-L MCF 730-R
ZXR 750 R ZX750K 91-92 MCF 730-L MCF 730-R
ZXR 750 R ZX750M 93-95 MCF 730-L MCF 730-R
ZX-9R 900 Ninja ZX900B 93-97 MCF 730-L MCF 730-R
ZX-9R 900 Ninja ZX900C 98 MCF 738-L MCF 738-R
ZX-9R 900 Ninja ZX900D 98-99 MCF 738-L MCF 738-R
ZX-9R 900 Ninja ZX900E 00-03 MCF 738-L MCF 738-R
Z 1000 ZRT00B/C 07-09 MCF 739-L MCF 739-R
ZX-10R 1000 Ninja ZXT00C 04-05 MCF 779-L MCF 779-R
ZX-10R 1000 Ninja ZXT00D 06 -07 MCF 778-L    MCF 778-R   
ZX-10R 1000 Ninja ZXT00E 08- MCF 717-L  MCF 717-R   

Suzuki
GSF 600 Bandit GN77B 94-99 MCF 745-L MCF 745-R 3)

GSF 600 Bandit WVA8 00-04 MCF 745-L MCF 745-R 3)

GSF 650 Bandit WVB5 05-06 MCF 745-L MCF 745-R 4)

GSF 650 Bandit WVCJ 07- MCF 746-L MCF 746-R 4)

GSXR 600 AD311 96-00 MCF 741-L MCF 741-R
GSXR 600 WVBG 01-03 MCF 741-L MCF 741-R
GSXR 600 WVB2 04-05 MCF 741-L MCF 741-R
GSXR 600 WVCE 06-07 MCF 787-L   MCF 787-R    1)

GSXR 600 WVCV 08- MCF 787-L   MCF 787-R    1)

SV 650 AV111 99-02 MCF 741-L MCF 741-R
SV 650 WVBY 03- MCF 741-L MCF 741-R
GSXR 750 W GR7DB 96-99 MCF 741-L MCF 741-R
GSXR 750 W WVBD 00-03 MCF 741-L MCF 741-R
GSXR 750 WVB3 04-05 MCF 741-L MCF 741-R
GSXR 750 WVCF 06-07 MCF 787-L   MCF 787-R    1)

GSXR 750 WVCW 08- MCF 787-L   MCF 787-R    1)

GSXR 1000 WVBL 01-02 MCF 741-L MCF 741-R
GSXR 1000 WVBZ 03-04 MCF 741-L MCF 741-R

/
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Suzuki
GSXR 1000 WVB6 05-06 MCF 786-L MCF 786-R
GSXR 1000 WVCL 07-08 MCF 796-L MCF 796-R
GSXR 1000 WVCY 09- MCF 797-L MCF 797-R
SV 1000 WVBX 03- MCF 741-L MCF 741-R
GSXR 1100 W GU75C 93-97 MCF 743-L MCF 743-R
GSF 1200 Bandit GV75A 96-00 MCF 745-L MCF 745-R 3)

GSF 1200 Bandit W VA9 01-05 MCF 745-L MCF 745-R 3)

GSF 1200 Bandit WVCB 06 MCF 745-L MCF 745-R 4)

GSF 1250 Bandit WVCH 07- MCF 746-L MCF 746-R 4)

Triumph
900 Speed Triple T509 97-99 MCF 760-L MCF 760-R
950 Daytona T595 97-98 MCF 760-L MCF 760-R
955 Daytona i T595 99- MCF 760-L MCF 760-R
955 Speed Triple 595 RPT 00- MCF 760-L MCF 760-R

Yamaha
YZF 600 R6 RJ05 03 MCF 767-L * MCF 767-R 
YZF 600 R6 RJ09 04-05 MCF 767-L * MCF 767-R 5)

1) Vierlochreihen

2) Hitzeblech entfällt

3) Stopplichtschalter MCF 935 nötig

4) Stopplichtschalter MCF 936 nötig

5) Schaltung außerhalb vom Rahmen

1) four rows of holes
2) no heat protector
3) MCF 935 stoplight switch required
4) MCF 936 stoplight switch required
5) gearshift above frame

1) rangée de quatre trous
2) pare-chaleur supprimé
3) contacteur de feux stop MCF 935 nécessaire
4) contacteur de feux stop MCF 936 nécessaire
5) changement de vitesse hors du cadre

/

Kawasaki ZX-10R

MCF 778-L/-R

Honda CBR 900RR

MCF 794-L/-R

www.trwmoto.com
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� to obtain a complete set, joints
and footrests bars must be 
ordered separately, both parts
are delivered in pairs

� eyecatching and exciting design

� suitable for the original 
mountings

� the folding mechanism 
is retained

� design fits all Black Edition
footrests

� the rests are designed to give 
increased ground clearance 

� designed to fit MCF905S/ 
MCF 905 W teflon stoppers

� pour avoir un set complet, 
les supports et les tubes de 
repose-pieds sont à commander
séparément; chaque référence 
est livrée par paire

� adaptable sur les supports 
d’origines

� avec le système de blocage
� dans le même design que 

la gamme Black Edition 
commandes reculées

� le style des repose-pieds 
facilite la conduite jusque 
dans un style racing

� le bout des repose-pieds peut 
être bouché par les embouts 
en téflon MCF905S/MCF 905 W

Austausch-Fußrasten mit ABE
Replacement footrests
Repose-pieds
� Gelenk und Rastenröhrchen bitte

getrennt bestellen, 
beides wird als Satz geliefert

� extravagantes und 
überzeugendes Design

� passend für die 
Original halterung

� Beibehaltung des 
Klapp mechanismus

� auf Black Edition Rasten-
anlagen abgestimmtes Design

� ergonomische Form der 
Rasten ermöglicht sportliches
Fahrverhalten mit größerer 
Bodenfreiheit

� die Rasten können mit MCF905S/
MCF 905W geschlossen werden

Gelenk und Rasten-

röhrchen bitte getrennt

bestellen, beides wird

als Satz geliefert.

To obtain a complete
set, joints and footrests
bars must be ordered
separately, both parts
are  delivered in pairs.

Pour avoir un set com-
plet, les supports et les
tubes de repose-pieds
sont à commander
 séparément; chaque
référence est livrée 
par paire.
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Farben

Colours
Couleurs

MCF 800

MCF 800 R

MCF 800 G

MCF 800 S

MCF 800 B

Bitte geben Sie hinter

der Artikelnummer 

des Rastenröhrchens 

die gewünschte 

Farbe an.

Please enter the colour
you require after the 
part number of the
footrest. 

Veuillez préciser la
couleur désirée dans 
la référence du 
repose-pieds.

Gelenke und Rasten

werden als Satz

geliefert.

Both parts are  
delivered in pairs.

Chaque référence est
livrée par paire.

Mit ABE!

Kein TÜV nötig!

TÜV approved!

TÜV homologué !

„Made in 
Germany“
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BMW
F 800 E8ST 06- MCF 302 MCF 202
R 850 R 259 95- MCF 300 MCF 200
R 1100 R 259 95- MCF 300 MCF 200
R 1100 RS 259 96- MCF 300 MCF 200
R 1100 RT 259 95- MCF 300 MCF 200
R 1100 S R2S 98- MCF 301 MCF 201
R 1200 S 366 06- MCF 302 MCF 202
R 1200 R MCF 302
K 1200 R 05- MCF 302 MCF 202
K 1200 S 04- MCF 302 MCF 202

Ducati
600 SS ZDM600S 91-97 MCF 310 MCF 210
600 Monster ZDM600M 94-98 MCF 311 MCF 311
600 Monster ZDMM3 99-01 MCF 311 MCF 311
620 Monster ZDMM4 02- MCF 311 MCF 311
748 ZDM748S 95-98 MCF 312 MCF 311
748 , R ZDMH3 99-03 MCF 312 MCF 311
749 R, S 03- MCF 312 MCF 311
750 Monster ZDMM1 96- MCF 311 MCF 311
750 SS ZDM750SC 91-98 MCF 310 MCF 210
750 /900 SS i.e. ZDMV2 99- MCF 312 MCF 311
851 UPS 92- MCF 310 MCF 210
888 93- MCF 310 MCF 210
900 SS ZDM906SC2 91-98 MCF 310 MCF 210
900 SS i.e. ZDMV1 98-01 MCF 310 MCF 210
900 Monster 93-98 MCF 311 MCF 311
900 Monster i. E. ZDMM2 99- MCF 311 MCF 311

S4 900 Monster ZDMM4 01- MCF 311 MCF 311
900 SL 91- MCF 310 MCF 210
907 i. E. 91-92 MCF 310 MCF 210
916 ZDM916S 94-98 MCF 312 MCF 311
944 ST 2 ZDMS1 97-03 MCF 310 MCF 210
944 ST4 ZDMS2 98-03 MCF 310 MCF 210
996 , SPS, R ZDMH2 98- MCF 312 MCF 311
998 , S, R ZDMH2 98- MCF 312 MCF 311
998 ST 4 S ZDMH2 02- MCF 310 MCF 210 

1000 Monster ZDM 03- MCF 311 MCF 311
S2R 1000 Monster M4 04- MCF 312 MCF 211
S4R 1000 Monster M4 04- MCF 312 MCF 211

Honda
CBR 125 JC34/39 04- MCF 321 MCF 223
VFR 400 R NC30 MCF 320 MCF 220
CBR 400 RR NC29 MCF 320 MCF 220
CB 500 PC26 94- MCF 320 MCF 220
CBF 500 PC39 04- MCF 320 MCF 224
CB 600 F Hornet PC34 98-00 MCF 320 MCF 223
CB 600 F Hornet PC36 01-06 MCF 320 MCF 224
CB 600 F Hornet PC41 07- MCF 320 MCF 220
CBF 600 PC38 04-07 MCF 320 MCF 224
CBR 600 F PC23/25 89-94 MCF 320
CBR 600 F PC31/35 95-00 MCF 320 MCF 220
CBR 600 RR PC37/PC40 03- MCF 320 MCF 220
CB 750 Seven fifty RC42 92- MCF 320
VFR 800 RC46 98- MCF 320 MCF 220
CBR 900 RR SC28/33/44/50 92-03 MCF 320 MCF 220
CB 900 Hornet SC48 02- MCF 320 MCF 225
CB 1000 Big One SC30 93-96 MCF 320 MCF 220
CBF 1000 SC58 06- MCF 320 MCF 226
CBR 1000 F SC21/24 89-93 MCF 320
CBR 1000 RR Fireblade SC57/SC59 04- MCF 320 MCF 220
VTR 1000 Firestorm SC36 97- MCF 320 MCF 220
VTR 1000 SP1/ SP2 SC45 00- MCF 320 MCF 220
XL 1000 Varadero SD01/SD02 99- MCF 320 MCF 220
CBR 1100 XX SC35 97- MCF 320 MCF 220

1100 X-Eleven SC42 99- MCF 320 MCF 220
CB 1300 x-4 SC38 97- MCF 320 MCF 220
CB 1300 R SC54 02- MCF 320 MCF 220
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Kawasaki
250 R Ninja EX250K 08- MCF 330 MCF 230

ZXR 400 L ZX 400L 91- MCF 330 MCF 230
ZR 550 Zephyr ZR 550B/C 90-99 MCF 330 MCF 230
ER-6 600 N, F ER650A 05-08 MCF 331 MCF 231
ER-6 600 N, ABS ER650C 09- MCF 330 MCF 331
GPX 600 R ZX 600A/B/C 87- MCF 330 MCF 230
GPZ 600 R ZX 600 A 85-88 MCF 330 MCF 230
ZX-6R 600 Ninja ZX 600 F/G 93-99 MCF 330 MCF 230
ZX-6R 600 Ninja ZX 600 J 00- MCF 330 MCF 231
ZX-6R 600 Ninja ZX 600 P/R 07- MCF 331 MCF 231
ZX-6R 636 Ninja ZX 636 A 02 MCF 330 MCF 231
ZX-6R 636 Ninja ZX 636 B/C 03-06 MCF 331 MCF 231
ZZR 600 ZX 600 D/E/P 89- MCF 330 MCF 230
KLR 650 Versys LE650A 07- MCF 330 MCF 231
GPZ 750 Turbo KZ 750 E 84-88 MCF 330 MCF 230
Z 750 ZR750J/L 04- MCF 330 MCF 231
ZR 750 Zephyr ZR 750 C/D 91- MCF 330 MCF 230
ZR 7 750 ZR 750 F 99- MCF 330 MCF 230
ZX-7R 750 Ninja ZX 750 P 95- MCF 330 MCF 230
ZX-7RR 750 Ninja ZX 750 N 96- MCF 330 MCF 230
ZXR 750 ZX 750 H/J/L 89-95 MCF 330 MCF 230
ZXR 750 R ZX 750 K/L 91-95 MCF 330 MCF 230
GPZ 900 R ZX 900 A 84-97 MCF 330 MCF 230
ZX-9R 900 Ninja ZX 900 B/C 93-99 MCF 330 MCF 230
ZX-9R 900 Ninja ZX 900 E 00-03 MCF 330 MCF 231
KLV 1000 KLV1000A 04- MCF 346 MCF 249
ZX-10 1000 ZXT00B 88-92 MCF 330 MCF 230
ZX-10 1000 Ninja ZXT00C 04-05 MCF 330 MCF 231
ZX-10 1000 Ninja ZXT00D/E 06- MCF 331 MCF 231
GPZ 1000 RX ZXT00A 86-90 MCF 330 MCF 230
GPZ 1100 ZXT10E 94-96 MCF 330 MCF 230
Z 1000 ZRT00A/B/C 03- MCF 330 MCF 231
ZR 1100 Zephyr ZRT10A 92- MCF 330 MCF 230
ZRX 1100 ZRT10C 97-00 MCF 330 MCF 230
ZZR 1100 ZXT10C/D 90-01 MCF 330 MCF 230
ZRX 1200 ZRT20A 01- MCF 330 MCF 231
ZX-12 1200 ZXT20 A 00- MCF 330 MCF 231
ZZR 1200 ZXT20C 02- MCF 330 MCF 231
GTR 1400 ZGT40A 07- MCF 331 MCF 231
ZZR 1400 ZXT10A 06- MCF 330 MCF 231

Suzuki
GS 500 E GM51B 89-03 MCF 343 MCF 343
GS 500 F BK 04- MCF 343 MCF 343
GSF 600 Bandit GN77B 94-99 MCF 340 MCF 243
GSF 600 Bandit WVA8 00-04 MCF 340 MCF 243
GSR 600 WVB9 06- MCF 320 MCF 247
GSXR 600 AD 96-00 MCF 341 MCF 243
GSXR 600 WVBG 01-03 MCF 342 MCF 243
GSXR 600 WVB2 04-05 MCF 342 MCF 245
GSXR 600 WVCE/WVCV 06- MCF 344 MCF 247
RF 600 R, RU GN76B 93-97 MCF 340 MCF 341
DL 650 V Strom WVB1 04- MCF 346 MCF 343
GSF 650 Bandit WVB5 05- MCF 344 MCF 246
GSF 650 Bandit WVBJ 07- MCF 344 MCF 247
SFV 650 Gladius WVCX 09- MCF 344 MCF 247
SV 650 N, S AV 99-02 MCF 341 MCF 245
SV 650 N, S WVBY 03- MCF 342 MCF 245
GSX 750 AE 99- MCF 340 MCF 243
GSXR 750 GR77B/GR7AB 88-91 MCF 341 MCF 341
GSXR 750 W GR7BB 92-95 MCF 341 MCF 341
GSXR 750 W GR7DB 96-99 MCF 341 MCF 243
GSXR 750 W WVBD 00-03 MCF 342 MCF 243
GSXR 750 W WVB3 04-05 MCF 342 MCF 245
GSXR 750 W WVCF/WVCW 06- MCF 344 MCF 247
RF 900 R GT73B 94-97 MCF 340 MCF 340
DL 1000 V-Strom WVBS 02- MCF 346 MCF 249
GSXR 1000 WVBL 01-02 MCF 342 MCF 243
GSXR 1000 WVBZ 03-04 MCF 342 MCF 245
GSXR 1000 WVB6/WVCL 05- MCF 344 MCF 247
SV 1000 , S WVBX 03- MCF 342 MCF 246
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TL 1000 S, R AG / AM 97- MCF 341 MCF 243
GSXR 1100 GV73C / GU75C 88-97 MCF 340 MCF 340
GSF 1200 Bandit GV75A 96-99 MCF 340 MCF 340
GSF 1200 Bandit WVA9 00-05 MCF 340 MCF 248
GSF 1200 Bandit WVCB 06 MCF 344 MCF 248
GSX 1200 A3 99- MCF 341 MCF 243
GSF 1250 Bandit WVCH 07- MCF 344 MCF 247

1300 B-King WVCR 08- MCF 346 MCF 247
GSXR 1300 Hayabusa WVA1 99-07 MCF 320 MCF 243
GSXR 1300 Hayabusa WVCK 08- MCF 344 MCF 247
GSX 1400 WVBN 02- MCF 342

Triumph
750 Daytona T300D 91-92 MCF 260 MCF 260
750 /900 Trident T300C 94- MCF 260 MCF 260
900 Lengent TT T309RT MCF 260 MCF 260
900 /1200 Dayt. T300D 94-96 MCF 260 MCF 260
900 /1200 Trophy T300E 94-96 MCF 260 MCF 260
900 Sprint T300A 93-97 MCF 260 MCF 260
900 Thunderbird T309RT 95-98 MCF 260 MCF 260
900 Tiger T709 99-01 MCF 260 MCF 260
900 Speed Triple T300B 94-96 MCF 260 MCF 260

Yamaha
FSZ 600 Fazer RJ02 98- MCF 350 MCF 250
FZ6 600 , Fazer RJ07 04- MCF 350 MCF 250
FZ6 600 , Fazer S2 ABS RJ14 07- MCF 350 MCF 252
FZR 600 3HE/3RG/3RH 89-93 MCF 350 MCF 250
FZR 600 R 4FH/4JH/4MH 93-95 MCF 350 MCF 250
SRX 600 1XL/1XM 86-90 MCF 350 MCF 250
XJ 600 51 J / 3KM/ 3KN 84-91 MCF 350 MCF 250
XJ 600 N 4LX 94- MCF 350 MCF 250
XJ 600 S 4BR 91- MCF 350 MCF 250
XJ 600 S Diversion RJ01 98- MCF 350 MCF 250
YZF 600 R 4TV / 4WD 96- MCF 350 MCF 250
YZF 600 R 6 RJ03 99-02 MCF 350 MCF 250
YZF 600 R 6 RJ05 03-04 MCF 352 MCF 253
YZF 600 R 6 RJ09 05- MCF 352 MCF 253
YZF 600 R 6 RJ11/RJ15 06- MCF 352 MCF 253
MT-03 660 RM02 06- MCF 352 MCF 250
SZR 660 4SU 96- MCF 350 MCF 250
FZ 750 1FN/2KK/3KT 85-96 MCF 350 MCF 250
YZF 750 R, SP 4HN / 4HT 93-96 MCF 350 MCF 250
TDM 850 4CM/3VD/4TX 91-99 MCF 350 MCF 250
TRX 850 4UN 96- MCF 350 MCF 250
XJ 900 58L / 4BB 85-96 MCF 350 MCF 250
XJ 900 S 4KM 94-97 MCF 350 MCF 250
TDM 900 RN11 02- MCF 350 MCF 252
FZR 1000 2LA /3LE/3GM/3VD 87-95 MCF 350 MCF 250
FZS 1000 Fazer RN06/RN14 02-06 MCF 350 MCF 252
FZ1 1000 , Fazer RN16 06- MCF 350 MCF 250
YZF 1000 R 4VD 96- MCF 350 MCF 250
YZF 1000 R1 RN01 98-99 MCF 350 MCF 250
YZF 1000 R1 RN04 /RN09 00-03 MCF 352 MCF 253
YZF 1000 R1 RN12/RN19/RN22 04- MCF 352 MCF 253
BT 1100 Bulldog RP05 02- MCF 350 MCF 252
XJR 1200 4PU 94- MCF 350 MCF 250
FJR 1300 RP04/08/11/13 02- MCF 350 MCF 252
XJR 1300 RP02 /RP06/RP10 99- MCF 350 MCF 250
MT-01 1700 RP12/RP18 05- MCF 350

MCF 905 W

2 Stück

2 pieces
2 pièces

Fußrasten-Teflonstopfen 

Teflon footrest 
stopper set

Embouts de repose-
pieds en Téflon blanc

MCF 905 S
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Lenker

Handlebars
Guidons
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� high-quality anodised aluminium
handlebars  

� high strength T5/7003 alloy

� “Superbike” handlebars with 
a choice of a 22 mm or 28 mm 
diameter on the clamp

� ideal for triple tree conversions
or for “Naked Bikes”

� the shape and colour of 
the  classic handlebar ends 
complement the handlebars

� the conical off-road handlebars
have a sandblasted surface

� Classic off-road handlebars 
are preferred for dual-purpose
bikes and for quads

� guidon en aluminium haute
 qualité avec surface anodisée

� alliage T5, 7003 haute résistance

� guidon supermoto avec diamètre
22 mm ou 28 mm au choix pour
le serrage

� idéal pour le démontage des
fourches ou pour les « motos
nues » (Naked Bikes)

� embouts pour guidon classiques
concordant avec la forme et la
couleur du guidon

� le guidon tout-terrain conique 
a une surface couleur sable

� guidon tout-terrain classique
préféré sur les enduros 
de tourisme ou les quads

Aluminiumlenker mit ABE 
Aluminium handlebars with TÜV
Guidons aluminium avec TÜV

Superbike 22 mm

MCL 100 B – 106 A

Classic

MCL 212 C/B/G/R/S/ T

� hochwertige Aluminiumlenker
mit eloxierter Oberfläche 

� hochfeste Legierung T5, 7003

� Superbike Lenker wahlweise 
mit 22 mm oder 28 mm 
Durchm. an der Klemmung

� ideal für den Gabelbrücken-
Umbau oder für Naked Bikes

� Lenkerenden Classic sind in
Form und Farbe auf die Lenker
abgestimmt

� konischer Off-Road-Lenker 
hat eine perlsandgestrahlte
Oberfläche

� klassischer Off-Road-Lenker
bevorzugt bei Reiseenduros
oder Quads

5 mm Wandstärke

5 mm wallthickness
épaisseur 5 mm
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Farben

Colours
Couleurs

B blau

blue
bleu

C silber

silver
argent

G gold

gold
or

R rot 

red
rouge

S schwarz

black
noir

T/A titan

titanium
titane

Speedfighter 22 mm

MCL 150 C/S/B

A B C D E F ø

MCL 100 B Superbike MCL 200 B MCL 212-B 750 53 230 110 178 110 22
MCL 101 R Superbike MCL 201 R MCL 212-R 750 53 230 110 178 110 22
MCL 102 C Superbike MCL 202 C MCL 212-C 750 53 230 110 178 110 22
MCL 103 S Superbike MCL 203 S MCL 212-S 750 53 230 110 178 110 22
MCL 104 G Superbike MCL 204 G MCL 212-G 750 53 230 110 178 110 22
MCL 106 A Superbike MCL 203 S MCL 212-T 750 53 230 110 178 110 22
MCL 150 B Speedfighter MCL 200 B MCL 212-B 850 60 220 80 200 50 22
MCL 150 C Speedfighter MCL 202 C MCL 212-C 850 60 220 80 200 50 22
MCL 150 T Speedfighter MCL 203 S MCL 212-T 850 60 220 80 200 50 22
MCL 152 C Superbike MCL 214-C 770 70 190 100 180 100 28
MCL 152 S Superbike MCL 214-S 770 70 190 100 180 100 28
MCL 153 B MC Low 800 65 190 85 180 85 22
MCL 153 C MC Low 800 65 190 85 180 85 22
MCL 153 T MC Low 800 65 190 85 180 85 22
MCL 154 B MC Medium 800 80 190 100 180 90 22
MCL 154 C MC Medium 800 80 190 100 180 90 22
MCL 154 T MC Medium 800 80 190 100 180 90 22
MCL 155 B Off-road High 800 110 190 120 180 110 22
MCL 155 C Off-road High 800 110 190 120 180 110 22
MCL 155 T Off-road High 800 110 190 120 180 110 22
MCL 157 C MC, Enduro, SM MCL 214-C 810 70 190 110 180 65 28

Mit ABE!

Kein TÜV nötig!

TÜV approved!

TÜV homologué !

5 mm Wandstärke

5 mm wallthickness
épaisseur 5 mm
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MCL 154 T

MCL 153 B

Lenker mit Mittelstrebe 

in 4 mm Wandstärke

Handlebars with brace, 
4 mm wallthickness

Guidon avec barre 
de renforcement 
épaisseur 4 mm

MCL 155 C

Aluminiumlenker Off-Road 22 mm mit ABE
Aluminium handlebars Off-Road 22 mm with TÜV
Guidons aluminium Off-Road 22 mm avec TÜV

Mit ABE!

Kein TÜV nötig!

TÜV approved!

TÜV homologué !

MC Low

MC Medium

Off-road High

TRW – Safety
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Superbike 28 mm

MCL 152 C

MCL 152 S

Satz Klemmböckchen

für 28-mm-Lenker 

Set of small clamp
plates for 28 mm 
handlebar

Pontets pour guidon 
28 mm

Off-Road 28 mm 

MCL 157 C

Aluminiumlenker konisch
Aluminium handlebars conical
Guidons aluminium conique

MCL 650 C/S

MCL 350 C/S

35
m

m

M10 MCL 450 C/S

MCL 650 C

MCL 350 C

45
m

m

2 Stück

2 pieces
2 pièces

Konisch, 

perlsandgestrahlt

Conical, sandblasted 
Conique, couleur sable

C silber

silver · argent
S schwarz

black · noir

M10
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� hochwertige Stahllenker 
„made in Germany“

� keine Eintragung vom TÜV
notwendig

� interessante Auswahl an Ober-
flächen: Chrom, Alu-Look, schwarz

� 3-faches Beschichtungsverfahren
 verhindert Korrosion

� die attraktive Formgebung
 ermöglicht individuelle Optik

� große Auswahl an verschiedenen
„Superbike“ Lenkertypen

� zur Arretierung der Armatur kann
eine Bohrung angebracht werden

� high-quality, “made in Germany” 
steel handlebars

� TÜV registration not required

� attractive selection of surface
 designs: chrome, aluminium
 effect, black

� 3-part coating procedure 
prevents  corrosion

� attractive shape enables 
individual optics

� wide selection of different 
“Superbike” handlebar types

� a bore can be added to secure
mounted parts

� guidon acier haute qualité 
« fabriqué en Allemagne »

� aucun enregistrement auprès 
de la TÜV nécessaire

� choix intéressant de surfaces :
chromé, type alu, noir

� revêtement triple anti-corrosion

� la forme attractive permet une 
esthétique individuelle

� grand choix de guidons différents
type « Superbike »

� un alésage peut être ajouté pour 
le blocage de l’armature

Stahllenker 22 mm mit ABE
Steel handlebars 22 mm with TÜV
Guidons acier 22 mm avec TÜV

Mit ABE!

Kein TÜV nötig!

TÜV approved!

TÜV homologué !

„Made in 
Germany“
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SUPERBIKE

Speedfighter SA SC SSMCL 124

Superbike Elegance SA SC SSMCL 127

SA SC SSMCL 127

Superbike Comfort

Superbike Sportive

SA SCMCL 126

SA SCMCL 128

Superbike Elegance



Classic Low

Touring High

TOURING
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A B C D E F Typ

MCL 110 SC SS Classic High 830 120 170 140 190 01
MCL 111 SC SS Classic Low 755 70 110 60 200 02
MCL 112 SC Touring High 780 160 220 200 220 03
MCL 113 SC Touring Low 785 150 180 120 210 04
MCL 121 SC SS Dragbar Long 910 330 160 05
MCL 122 SC Dragbar Medium 810 330 110 06
MCL 124 SC SA SS Speedfighter 865 75 85 80 200 08
MCL 126 SC SA Superbike Comfort 745 90 110 140 160 09
MCL 127 SC SA SS Superbike Elegance 770 80 115 100 160 10
MCL 128 SC SA Superbike Sportive 760 50 110 210 11
MCL 130 SC Mystic High 920 140 210 100 300 12
MCL 134 SC Roadstar Wide 975 85 170 175 220 14
MCL 137 SC Apehanger 840 250 150 220 260 16

SC: Stahl, verchromt 
chrome plated
acier avec finition chromée

SA: Alu-Look
aluminium look 
acier avec aspect couleur aluminium

SS: Stahl, schwarz 
black steel 
acier avec aspect couleur noir

Die Artikelnummer des

Lenkers muss mit dem

gewünsch ten Kürzel

versehen werden.

Add the required suffix
to the part number.

Compléter la référence
du guidon avec le code
couleur souhaité.

Classic High SSSC

SSSC

MCL 110

MCL 111

SCMCL 112/113
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Jetzt neu mit ABE.

Kein TÜV 

mehr nötig!

2 Stück

2 pieces
2 pièces

CUSTOM

Mit ABE!

Kein TÜV nötig!

TÜV approved!

TÜV homologué !

Dragbar

Mystic

Roadstar Wide

Apehanger

SSSCMCL 121/122

SCMCL 130

SCMCL 134

SCMCL 137

SAMCL 217 SCMCL 217

SSMCL 217
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� attraktives Design für 
stilgerechte Optik

� gutes Lenkverhalten durch 
ausgereifte Formen

� individuelles Outfit beginnt
schon beim Lenkerumbau

� Lenkerwechsel ermöglicht 
bequemere Sitzposition

� hochwertigste Oberflächen -
 behandlungen

� 3-fach-Spezialbeschichtung 
verhindert Korrosion

� keine matten Chromstellen 
an den Biegepunkten

� Stahlrohre von hoher Güte

� attractive design adds style

� good steering response 
through fully-developed 
design

� customising begins with 
the handlebars

� changing the handlebar 
allows a more comfortable 
sitting position

� top quality surface treatments

� triple special coating prevents
corrosion

� no matt chrome on 
the bends

� high quality steel tubes

� design attirant et donnant 
du style

� bon maintien du guidon grâce 
à des formes sophistiquées

� une apparence personnalisée 
commence d’abord par la 
forme du guidon

� le changement de guidon 
permet une position assise 
plus confortable

� traitement de surface supérieur

� 3 couches spéciales anti-corrosion

� pas de marques de chrome mat 
aux points de flexion

� tubes en acier de la meilleure qualité

Stahllenker 25,4 mm mit ABE
Steel handlebars 25,4 mm with TÜV
Guidons acier 25,4 mm avec TÜV

TRW – Safety

Roadstar Medium

MCL 135
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Mit ABE!

Kein TÜV nötig!

TÜV approved!

TÜV homologué !

Mystic

MCL 131

Speedfighter

MCL 125

SC

Dragbar

MCL 120/123

„Made in 
Germany“
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Stahllenker 25,4 mm
Steel handlebars 25,4 mm
Guidons acier 25,4 mm

Mit ABE!

Kein TÜV nötig!

TÜV approved!

TÜV homologué !

Roadstar Wide

MCL 133

Apehanger

MCL 136

Flyerbar

MCL 132
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Die Artikel-Nr. des

Lenkers muss mit dem

gewünsch ten Kürzel

versehen werden.

Add the required suffix
to the part number.

Compléter la référence
du guidon avec le code
couleur souhaité.

SC: Stahl, verchromt

chrome plated
acier avec finition chromée

SA: Alu-Look

aluminium look
acier avec aspect couleur aluminium

SS: Stahl, schwarz

steel, black finishing 
acier avec aspect couleur noir

AKB: Alu-Look mit Kabelbohrungen

aluminium look with cable openings
acier avec les trous pour câbles percés 
et aspect couleur aluminium

AKK: Alu-Look mit Kabelkerben

aluminium look with cable indent

acier avec nervures pour passage de 
câble et aspect couleur aluminium

CKB: Stahl, verchromt mit Kabelbohrungen

chrome plated with cable openings
acier avec les trous pour câbles percés 
avec finition chromée

CKK: Stahl, verchromt mit Kabelkerben 

chrome plated with cable indent
acier avec nervures pour passage 
des câbles avec finition chromée

A B C D E F Typ

MCL 120 SC SS CKK CKB Dragbar Long 910 330 160 05
MCL 123 SC SS CKK AKK Dragbar Medium 810 330 110 06
MCL 125 SC SA CKK AKK Speedfighter 870 75 85 80 200 08
MCL 131 SC SS CKK Mystic High 920 160 210 110 300 12
MCL 132 SC SA CKK CKB Flyerbar 980 60 180 30 230 13
MCL 133 SC SA CKK Roadstar Wide 980 85 170 175 220 14
MCL 135 SC SS CKK AKK Roadstar Medium 920 170 160 300 240 15
MCL 136 SC SA CKK Apehanger 930 240 180 210 260 16

Kabelkerbe (KK)

cable indent

avec nervures 
pour les câbles

Kabelbohrung (KB)

cable openings 

avec trous pour le 
passage des câbles
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BLACK EDITION
Clip-on

� high-grade aluminium handle bars
for sportive riding

� height of the clamp 32 mm

� angle of the handle bar tube 
bend = 5°

� extremely light-weight at only 660 g

� anodised in black, incl. steering
tubes and handlebar plugs

� 45, 50, 53 and 55 mm clamp 
diameter options

� use with other fork diameters using
spacer sleeves (see page 38)

BLACK EDITION
Guidon bracelet

� guidon en aluminium de qualité
supérieure pour le sport 

� hauteur du collier de serrage 32 mm 

� angle du coude du guidon = 5°

� extrêmement léger avec 
seulement 660 g

� anodisé noir, y compris les tubes 
et les embouts de guidon

� modèles de collier de serrage en 
45, 50, 53 et 55 mm de diamètre

� utilisation pour d’autres diamètres
de fourche au moyen de douilles 
de distance (voir page 38)

BLACK EDITION
Stummellenker

� hochwertiger Aluminiumlenker 
für den sportlichen Einsatz

� Höhe der Klemmschelle 32 mm

� Winkel der Lenkrohr-Kröpfung = 5°

� extrem leichtgewichtig mit nur 660 g 

� schwarz eloxiert, inkl. Lenkrohre 
und Lenkerstopfen 

� Ausführung der Klemmschelle in 
45, 50, 53 und 55 mm Durchmesser

� Anwendung bei anderen Gabel-
durchmessern mittels Distanz hülsen
(siehe Seite 38)

TRW – Safety

Sportlenker mit TÜV-Gutachten
Racing handlebar with TÜV
Bracelets avec TÜV

System 1 

MCL 45 EC
MCL 50 EC
MCL 53 EC
MCL 55 EC

Mit TÜV!

TÜV approved!

TÜV homologué !

„Made in 
Germany“
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Raised clip-ons 

� milled handlebars made from  
high-strength aluminium

� with 20mm of rise and a steering 
tube angle of 5.5°

� improve ride comfort and reduce 
wrist strain

� steering tubes not included

� clamping clip details: 

• available in silver C and black S

• Ø 45.50mm and 53mm

• various spacer sleeves available, p. 38 

� steering tube details: 

• available in 4 anodised colours

• alternative lengths of 250 and 285 mm

Guidon bracelet surélevé

� guidon fraisé en alu haute 
résistance 

� rehausse de 20mm et angle 
de coude de guidon de 5,5°

� assise confortable et soulagement
des poignets

� article livré sans tubes de guidon

� colliers de serrage disponibles en :

• argent C et noir S

• diamètres 45, 50 et 53 mm

• douilles entretoises diverses p. 38

� tubes de guidon disponibles en :

• 4 couleurs anodisées

• longueurs au choix 250 et 285 mm

www.trwmoto.com

System 2

MCL 452 C/S
MCL 502 C/S
MCL 532 C/S

Eloxierte Lenkrohre

 separat bestellen

Order anodised steering
tubes separately

Tubes de guidon
 anodisés à commander
séparément

250 mm

MCL 250 B

MCL 285 R
285 mm

Farben

Colours
Couleurs

MCL … C

MCL … R

MCL … S

MCL … B
1 Stück

1 piece
1 pièce

Erhöhter Stummellenker

� gefräster Lenker aus hochfestem Alu

� Erhöhung von 20mm und 
5,5° Lenkrohr-Winkel

� bequeme Sitzposition und Entlastung
der Handgelenke

� Artikel wird ohne Lenkrohre geliefert

� Ausführung der Klemmschellen:

• silber C und schwarz S

• Ø von 45,50 und 53 mm 

• diverse Distanzhülsen S. 38

� Ausführung der Lenkrohre:

• in 4 Farben eloxiert

• alternative Längen 250 und 285 mm

Modellzuordnung 

auf Seite 39.

Model assignment 
on page 39.

Désignation du 
modèle page 39.

„Made in 
Germany“

Erhöhter Sportlenker mit TÜV-Gutachten
Raised clip-ons
Guidon bracelet surélevé
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RELAX BAR

Bequemer Sportlenker mit TÜV-Gutachten
Comfort sport handlebars
Bracelets 

CNC machined  clip-on for 
a comfortable  seating position

� high-quality variant with attractive
design

� relaxed grip, reduced pressure on
the wrist

� no trimming of the panelling 
neces sary (depending on the model)

� suitable for a large number of motor-
cycles due to the wide range of spacers

� reverting back to the original
 setting is no problem

� CNC ground risers in 40 mm and 
60 mm heights make it possible to:

• fit under or above top yoke
• set the riding position to suit 

the individual
• retain the original body work 

with many models
• grip position can be up 

to 70 mm higher

� order anodised steering 
tubes separately!

CNC-gefräster Sport lenker 
für die bequeme Sitzposition

� hochwertige Ausführung mit attraktivem
Design

� entspannte Griffhaltung entlastet die
Handgelenke

� kein Abschneiden der Ver  kleidung
notwendig (je nach Modell)

� passend für viele Mo tor räder durch
die Vielfalt der Distanz  hülsen

� Wechsel zurück zum Original zustand 
kein Problem

� gefräste Lenkrohr aufnahmen von 40 mm
und 60 mm ermöglichen:

• auch eine Montage über der Brücke
• individuelle Ausrichtung der

 Sitzposition
• bei vielen Modellen ist die 

Beibehaltung des Verklei dungs-
oberteils möglich

• bis zu ca. 70 mm 
höhere Griffposition

� eloxierte Lenkrohre  separat bestellen

guidon sport usiné CNC pour 
une assise confortable

� version haute qualité avec un 
design attractif 

� pression réduite au niveau des poignets 

� pas de modification de carène
 necessaire (selon le modèle)

� adaptable à un grand nombre de 
motos grâce à l’utilisation d’une 
grande gamme d’entretoises

� le remontage du té d’origine 
est tout à fait possible

� les hauteurs 40 mm et 60 mm de cales
de guidons rendent possible:

• de remonter les demi-guidons 
par rapport au té

• d’ajuster la position idéale 
en fonction du pilote

• sur de nombreuses motos, il est possible 
de conserver les composants d’origine

• la position maximale haute 
peut se rapprocher de 70 mm

� tubes de guidon anodisés 
à commander séparément

RELAX BARRELAX BAR

Mit TÜV!

TÜV approved!

TÜV homologué !

System 3

MCL 45 S
MCL 50 S
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Brems- und Kupplungs -
leitungen siehe 
Katalog XDB500C

Brake parts 
catalogue XDB500C
Pièces de freins 
catalogue XDB500C

Manche Modelle mit 

hohen Lenk rohrauf nah men

be   nötigen eine ge ringe

Lenk  einschlag  begren zung

und verlän ger te Brems- 

und Kupp lungs  leitun gen.

Bei Bedarf den Flüssig-

 keits be häl ter verlegen 

und durch Mini behälter 

ersetzen. 

Some models need a 
re duc tion of the steering
lock angle. Longer brake 
and clutch cables are not 
always needed for smaller
risers. Where required re-
place the fluid reservoir 
with a mini reservoir.

Quelques modèles équipés
d’un anti vol de direction
possèdent un angle de 
braquage plus petit. Il n’est
pas nécessaire de rallonger
les câbles de frein et d’em-
brayage pour les motos
pourvues d’une petite co -
lon ne de direction. Lorsque
cela est requis, remplacer 
le réservoir de liquide par 
un modèle plus petit.

XDB500C  i 2009 – 2010

D Motorrad Ersatzteile
G Motorcycle spareparts
F Pièces détachées pour moto

TRW – Safety

System 3

MCL 45 C
MCL 50 C

„Made in 
Germany“
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MCL 40 LA C / LA S (40 mm)

MCL 60 LA C / LA S (60 mm)

Lenkrohrstopfen aus Alu oder Teflon

Handlebar stoppers teflon or aluminium
Embouts guidon téflon ou aluminium

2 Stück

2 pieces
2 pièces

2 Stück

2 pieces
2 pièces

2 Stück

2 pieces
2 pièces

MCL 300 W

MCL 300 S

Distanzhülsen für verschiedene 

Gabeldurchmesser

Spacer sleeves for  the required handlebar 
to fit the diameter of your fork 

Pour certaines motos il faut commander ces 
entretoises afin de monter le kit de base

Lenkrohraufnahmen in 

2 verschiedenen Höhen

Risers in 2 various
heights must be 
ordered separately

Les câles existent en 
2 hauteurs et doivent 
être commandées
 séparément

MCL 38 DH

MCL 41 DH  

MCL 43 DH  

MCL 46 DH 

MCL 48 DH  

MCL 51 DH

MCL 52 DH 

Eloxierte Lenkrohre 

Anodized handlebars
Demis guidons de
rechange anodisés

250 mm

MCL 250 B

MCL 285 R

Bestellbeispiel schwarze RELAX BAR: 

1 x Basis-Set schwarz .................................................. (MCL 50 S)

1 x Lenkrohraufnahmen schwarz ....................... (MCL 40 LAS)

2 x Lenkrohre schwarz 250 mm ........................... (MCL 250 S)

bei Bedarf:

1 x Distanzhülsen ........................................................... (MCL 48 DH)

Ordering example for black RELAX BAR:
1 x Basic set black ......................................................... (MCL 50 S)

1 x Risers black ................................................................ (MCL 40 LAS)

2 x Handlebars black 250 mm .............................. (MCL 250 S)

if necessary: 
1 x Spacer sleeves ........................................................ (MCL 48 DH)

Exemple de commande RELAX BAR noir:
1 x Kit de base noir ....................................................... (MCL 50 S)

1 x Cales noir .................................................................... (MCL 40 LAS)

2 x Tubes du guidon noir 250 mm ...................... (MCL 250 S)

selon les besoins: 
1 x Entretoises .................................................................. (MCL 48 DH)

285 mm

TRW – Safety

Farben

Colours
Couleurs

MCL … C

MCL … R

MCL … S

MCL … B

Bequemer Sportlenker mit TÜV-Gutachten
Comfort sport handlebars with TÜV
Bracelets avec TÜV

C silber
silver · argent

S schwarz
black · noir

W weiß
white · blanc

1 Stück

1 piece
1 pièce

Basis-Set mit 2 Klemmschellen (Ø 45 oder 50mm).

Set nur mit Lenk rohraufnahmen montierbar.

The basic set with 2 clamps (Ø 45 or 50mm). 
The set can only be mounted with handlebar
 column holders.

Le kit de base avec 2 fixations principales (Ø 45 
ou 50 mm). Le kit peut être monté avec des câles
de différentes hauteurs selon les besoins.

2 Stück

2 pieces
2 pièces

MCL 45 C / 45 S

MCL 50 C / 50 S 

MCL 310 C/S
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Aprilia
RSV 1000 Mille ME 98-00 53 MCL 53 EC MCL 532
RSV 1000 Mille RP 01-03 53 MCL 53 EC MCL 532
RSV 1000 R RP 01- 51 MCL 53 EC MCL 532 MCL 51 DH
RSV 1000 Mille RR 04- 53 MCL 53 EC MCL 532

BMW
1000 RR Superbike 09- 55 MCL 55 EC

Ducati
748 748 94- 53 MCL 53 EC MCL 532
749 R, S 02- 53 MCL 53 EC MCL 532
750 SS S 93-94 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
848 , S H6 07- 53 MCL 53 EC MCL 532
888 888 S 93- 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
900 SS S 91- 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
916 916 94- 53 MCL 53 EC MCL 532
998 H2 01- 53 MCL 53 EC MCL 532
999 H4 02- 53 MCL 53 EC MCL 502

1098 H7 07- 53 MCL 53 EC MCL 532
1198 09- 53 MCL 53 EC MCL 532

Honda
CBR 600 F PC25 91-94 41 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45 MCL 41 DH
CBR 600 F PC31 95-98 41 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45 MCL 41 DH
CBR 600 F PC35 99- 43 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45 MCL 43 DH
CBR 600 RR PC37 03-04 45 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45
CBR 600 RR PC37 05-06 48 MCL 50 EC MCL 452 MCL 45 MCL 48 DH
CBR 600 RR PC40 07- 48 MCL 50 EC MCL 452 MCL 45 MCL 48 DH
VFR 800 RC46 98-01 41 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45 MCL 41 DH
VFR 800 RC46 02- 43 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45 MCL 43 DH
CBR 900 RR SC28      92-95 45 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45
CBR 900 RR SC33      96-99 45 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45
CBR 900 RR SC44 00-01 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
CBR 900 RR SC50 02-03 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
CBR 1000 Fireblade SC57 04-07 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
CBR 1000 RR SC59 08- 50 MCL 502 MCL 50
CBR 1000 F Dual SC24 93- 41 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45 MCL 41 DH
VTR 1000 Firestorm SC36 96- 41 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45 MCL 41 DH
VTR 1000 SP1 SC45 00-01 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
VTR 1000 SP2 SC45 02- 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
CBR 1100 XX SC35 96- 43 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45 MCL 43 DH

Kawasaki
ZXR 400 ZX400L 91-01 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
ZX-6R 600 Ninja ZX600F 94-97 41 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45 MCL 41 DH
ZX-6R 600 Ninja ZX600G 98-99 46 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50 MCL 46 DH
ZX-6R 600 Ninja ZX600J 00-02 46 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50 MCL 46 DH
ZX-6RR 600 ZX600K 03-04 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
ZX-6RR 600 ZX600N 05-06 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
ZX-6R 600 Ninja ZX600P 07-08 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
ZX-6R 600 Ninja ZX600R 09- 51 MCL 53 EC MCL 532 MCL 51DH
ZX-6R 636 Ninja ZX636A 02 46 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50 MCL 46 DH
ZX-6R 636 Ninja ZX636B '03-06 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
ZX-7R 750 Ninja ZX750P 95- 52 MCL 53 EC MCL 532 MCL 52 DH
ZXR 750 ZX750K/L/M 92-95 52 MCL 53 EC MCL 532 MCL 52 DH
ZX-9R 900 Ninja ZX900B 94-97 52 MCL 53 EC MCL 532 MCL 52 DH
ZX-9R 900 Ninja ZX900C 98-00 46 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50 MCL 46 DH
ZX-9R 900 Ninja ZX900E 01-03 46 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50 MCL 46 DH
ZX-10R 1000 Ninja ZXT00C 04-05 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
ZX-10R 1000 Ninja ZXT00D 06- 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
ZZR 1100 ZXT10D 94-01 43 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45 MCL 43 DH
ZZR 1200 ZXT20C 02- 43 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45 MCL 43 DH

System 1 System 2 System 3
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Suzuki
RGV 250 VJ22B 91- 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
GSXR 600 AD 97-00 45 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45
GSXR 600 WVBG 01-03 45 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45
GSXR 600 WVB2 04-05 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
GSXR 600 WVCE 06-07 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
GSXR 600 WVCV 08- 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
SV 650 S AV 99-02 41 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45 MCL 41 DH
SV 650 S WVBY 03- 41 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45 MCL 41 DH
GSXR 750 GR7AB 90-91 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
GSXR 750 W GR7BB 92-97 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
GSXR 750 W GR7DB 98-99 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
GSXR 750 WVBD 00-03 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
GSXR 750 WVB3 04-05 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
GSXR 750 WVCF 06-07 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
GSXR 750 WVCW 08- 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
RF 900 GT73B 94-97 43 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45 MCL 43 DH
GSXR 1000 WVBL 01-02 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
GSXR 1000 WVBZ 03-04 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
GSXR 1000 WVB6 '05-06 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
GSXR 1000 WVCL 07-08 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
GSXR 1000 WVCY 09- 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
GSXR 1100 GV73C 90-92 52 MCL 53 EC MCL 532 MCL 52 DH
GSXR 1100 W GU75C 93-94 52 MCL 53 EC MCL 532 MCL 52 DH
GSXR 1100 W GU75C 95-96 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
SV 1000 S WVBX 03- 46 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50 MCL 46 DH
TL 1000 S AG            97 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
TL 1000 R AM            98- 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
GSXR 1100 W GU75C 95-96 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50

Triumph
675 Daytona D67LC 06- 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
900 Speed Triple T300B 94-96 43 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45 MCL 43 DH
900 Speed Triple T509 97-00 43 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45 MCL 43 DH
900 Thruxton 986ME 04- 41 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45 MCL 41 DH
955 Daytona T595 96- 45 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45

1000 Daytona T300 91- 43 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45 MCL 43 DH
1200 Daytona T300 93- 43 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45 MCL 43 DH

Yamaha
FZR 600 3HE 89-93 41 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45 MCL 41 DH
FZR 600 3RG 89-93 41 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45 MCL 41 DH
FZR 600 3RH 89-93 41 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45 MCL 41 DH
FZR 600 R 4JH 94-95 41 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45 MCL 41 DH
FZR 600 R 4MH 94-95 41 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45 MCL 41 DH
YZF 600 Thunder Cat 4TV 96- 41 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45 MCL 41 DH
YZF 600 R6 RJ03 99-02 43 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45 MCL 43 DH
YZF 600 R6 RJ05 03-04 43 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45 MCL 43 DH
YZF 600 R6 RJ09 05-06 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
YZF 600 R6 RJ11     06 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
YZF 600 R6 RJ15 07- 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
YZF 750 R 4HN 93-96 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
YZF 750 SP 4HT 95-96 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
TRX 850 4UN 96- 41 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45 MCL 41 DH
FZR 1000 ex up 3LE 89-90 43 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45 MCL 43 DH
FZR 1000 up side d. 3LE 91-95 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
YZF 1000 Thunder Ace 4VD 96- 48 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50 MCL 48 DH
YZF 1000 R1 RN01 98-00 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
YZF 1000 R1 RN04 01 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
YZF 1000 R1 RN09 02-03 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
YZF 1000 R1 RN12 04-06 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
YZF 1000 R1 RN19    06-08 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
YZF 1000 R1 RN22 09- 50 MCL 50 EC MCL 502 MCL 50
FJ 1200 A 3YA 90-94 41 MCL 45 EC MCL 452 MCL 45 MCL 41 DH

System 1 System 2 System 3
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Brems- & Kupplungshebel

Brake & Clutchlever
Leviers de freins & d’embrayage 

www.trwmoto.com

TRW – Safety
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Leviers de freins et d’embrayage
« Street » avec TÜV homologué

� avec élément en aluminium 
fraisé sur CNC

� levier ergonomique avec poignée

de 80 mm de longueur

� construction légère profilée 
au design parfait

� 6 positions de réglage sur 
roulements à billes

� position de rupture sur le levier
pour plus de sécurité

� bon dosage et excellente 
sensation de prise en main

� levier noir et argenté avec
sélecteur rouge

� levier jaune et bleu avec 
sélecteur noir

� facilité de réglage durant 
la conduite

� programme complet

Brems- und Kupplungs hebel
„Street“ mit ABE

� mit CNC gefrästes Produkt 
aus Aluminium

� ergonomisch geformte Hebel
mit 80mm Grifflänge

� formschöne Leichtbauweise 
mit perfektem Design

� 6-fache, kugelgelagerte 
Verstellmöglichkeit

� Sollbruchstelle am Hebel erhöht
die Sicherheit

� gute Dosierung und exzellentes
Griffgefühl

� schwarze und silberne Hebel
mit rotem Versteller

� goldene und blaue Hebel mit
schwarzem Versteller

� Verstellstufen leicht während
der Fahrt zu betätigen

� umfangreiches Programm 

“Street” brake and clutch
levers with TÜV approval 

� CNC-milled product, 
made of aluminium 

� ergonomically shaped lever with
80 mm grip length

� attractively shaped, lightweight
construction with a perfect design

� 6-fold adjustment on ball-bearing
mount

� predetermined breaking point on
lever increases safety

� good application and excellent
handling

� black and silver lever with 
red adjuster

� gold and blue lever with  
black adjuster

� adjustment stages can be  easily
switched whilst riding

� comprehensive range

Brems- und Kupplungshebel, lang
Brake and clutch lever, long
Leviers de freins et d’embrayage, long

Mit ABE!

Kein TÜV nötig!

TÜV approved!

TÜV homologué !

Jetzt auch blaue Hebel 

mit schwarzem Versteller!

Blue lever with black

 adjuster now available!

Également disponible 

désormais : le levier bleu

avec sélecteur noir !
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Fernversteller von: 

remote adjusters from:

commande de sélection de :

MDL Technik-Performance

Tel. +49 (0) 171 7878007

www.mdl-service.de
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Farbe
Colour
Couleur

Aprilia
ETV 1000 Caponord PS 01-07 MHR513 MHL513 C G S
RSV 1000 Mille R ME 98-00 MHR513 MHL513 C G S
RSV 1000 Mille R, SP RP 01-03 MHR513 MHL513 C G S
RSV 1000 R, Factory RR 04-08 MHRR523 MHLR525 C G S

1000 Tuono RP 02-03 MHR513 MHL513 C G S
1000 Tuono R, Factory RR 04- MHR513 MHL513 C G S

SL 1000 Falco PA 00-05 MHR513 MHL513 C G S

Bimota
DB6 1000 Delirio 06-08 MHR513 MHL513 C G S
DB5 1000 S, R 06-08 MHR513 MHL513 C G S

BMW
S 1000 RR Superbike 09- � � �
K 1200 S, R 04-08 MHR529 MHL537 B C S
R 1200 R, S, ST 05-08 MHR529 MHL537 B C S
R 1200 GS, Adventure 04- MHR529 MHL537 B C S

Buell
XB-9R 984 Firebolt XB1 02-08 MHR511 MHL511 C G S
XB-9S 984 Lightning XB1 02-08 MHR511 MHL511 C G S
XB-12R 1200 Firebolt XB1 03-08 MHR511 MHL511 C G S
XB-12S 1200 Lightning XB2 05-08 MHR511 MHL511 C G S
XB-12RRS1200 Lightning XB3 07-08 MHR511 MHL511 C G S
M2 1200 Cyclone EB1 97-02 MHR517 MHL511 C G S
S1 1200 Lightning EB1 97-02 MHR517 MHL511 C G S
X1 1200 Lightning BL1 98-02 MHR517 MHL511 C G S

Ducati
M 400 Monster M3 98-01 MHR512 MHL512 C G S
M 600 Monster M 94-98 MHR512 MHL512 C G S
M 600 Monster M3 98-01 MHR512 MHL512 C G S

600 SS S 94-98 MHR512 MHL512 C G S
M 620 Monster i. E. M4 01-08 MHR512 MHL512 C G S

620 SS i. E. V5 02-07 MHR513 MHL513 C G S
620 Multistrada A1 04-08 MHR512 MHL512 C G S
696 Monster 09- MHR512 MHL512 C G S
748 S, SP 748 95-98 MHR512 MHL512 C G S
748 S, SP 748 99 MHR513 MHL512 C G S
749 , R, S H5 02-08 MHRR523 MHLR525 C G S
750 Monster M 94-01 MHR512 MHL512 C G S
750 Monster i. E. M4 01-03 MHR512 MHL512 C G S
750 SS S 94-98 MHR512 MHL512 C G S
750 SS i.E. V2 98-02 MHR513 MHL513 C G S

M 800 Monster i. E. M4 03-05 MHR512 MHL512 C G S
M 800 Monster i. E. M4 05-08 MHR512 MHL512 C G S
S2R 800 Monster M4 06- MHR513 MHL513 C G S

800 SS i.E. V5 02-07 MHR513 MHL513 C G S
848 , S H6 07- MHRR523 MHLR525 C G S

M 900 Monster M 94-99 MHR512 MHL512 C G S
M 900 Monster i. E. M2 99-02 MHR512 MHL512 C G S
M 900 Monster i. E. M4 00-04 MHR513 MHL513 C G S

900 SL, SS S 94-98 MHR512 MHL512 C G S
900 SS i. E. V1 98-06 MHR513 MHL513 C G S

M 916 Monster S4 M4 00-04 MHR512 MHL512 C G S
916 Biposto 916 94-97 MHR512 MHL512 C G S
916 S, SP 916 94-97 MHR512 MHL512 C G S

ST4 916 S2 98 MHR513 MHL512 C G S
ST2 944 S1 97-98 MHR513 MHL513 C G S
ST3 992 S3 03-07 MHR513 MHL513 C G S
S4R 996 Monster M4 03-06 MHR513 MHL513 C G S
S4R 996 Monster M4 07- MHRR523 MHLR525 C G S

996 H2 97-98 MHR512 MHL512 C G S
996 , S, R H2 99-02 MHR513 MHL512 C G S

ST4 S 996 S2 01-03 MHR513 MHL513 C G S
ST4 S 996 S3 03-06 MHR513 MHL513 C G S

998 S, Biposto H2 01-04 MHR513 MHL512 C G S
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Farbe
Colour
Couleur

999 , S, R H4 02-08 MHRR523 MHLR525 C G S
M 1000 Monster i. E. M4 03-08 MHR513 MHL513 C G S

1000 Multistrada DS A1 04- MHR513 MHL513 C G S
1000 GT C1 05-09 MHR513 MHL513 C G S
1000 Paul Smart Replica C1 05-08 MHR513 MHL513 C G S
1000 Sport C1 05-08 MHR513 MHL513 C G S
1000 SS i. E. V5 02-07 MHR513 MHL513 C G S
1098 , R, S H7 07-08 MHRR523 MHLR525 C G S
1100 DS Multistrada A1 06- MHR513 MHL513 C G S
1198 S, R 09- MHRR523 MHLR525 C G S

Honda
CB 600 Hornet PC34 98-01 MHR514 MHL514 C G S
CB 600 Hornet PC36 02-06 MHR514 MHL514 C G S
CB 600 Hornet PC41 07-08 MHR514 MHL515 C G S
CBF 600 PC38 06-07 MHR514 MHL514 C G S
CBF 600 PC43 08- MHR514 MHL515 C G S
CBR 600 F PC19 87-88 MHR514 MHL514 C G S
CBR 600 F PC23 89-90 MHR514 MHL514 C G S
CBR 600 F PC25 91-93 MHR514 MHL514 C G S
CBR 600 F PC31 95-97 MHR514 MHL514 C G S
CBR 600 F PC35 98-00 MHR514 MHL514 C G S
CBR 600 F PC35 01-08 MHR514 MHL514 C G S
CBR 600 RR PC37 03-06 MHR515 MHL515 C G S
CBR 600 RR PC40 07-09 MHR516 MHL515 C G S
NT 650 Deauville RC47 02-05 MHR514 MHL514 C G S
NT 700 Deauville RC52 06-07 MHR514 MHL514 C G S
VFR 750 F RC36 89-97 MHR514 MHLR530 C G S
VFR 800 FIW RC46 02-08 MHR514 MHL516 C G S
CB 900 Hornet SC48 01-07 MHR514 MHL514 C G S
CBR 900 RR SC33 96-99 MHR514 MHL514 C G S
CBR 900 RR SC44 00-01 MHR515 MHL514 C G S
CBR 954 RR SC50 02-03 MHR515 MHL515 C G S
CBR 1000 RR SC57 04-07 MHR516 MHL516 C G S
CBR 1000 RR SC59 08- MHR516 MHL515 C G S
CBF 1000 SC58 06- MHR514 MHLR530 C G S
CB 1000 R SC60 08- MHR516 MHL516 C G S
XL 1000 Varadero SD01 99-05 MHR528 MHLR530 C G S
VTR 1000 F SC36 97-05 MHR514 MHLR530 C G S
VTR 1000 SP-1 SC45 00-02 MHRR515 MHL516 C G S
VTR 1000 SP-2 SC45 02-06 MHRR515 MHL516 C G S
CBR 1100 XX Blackbird SC35 97-07 MHR528 MHL516 C G S
CB 1300 F, S SC54 03- MHR514 MHL516 C G S

Hyosung
GT 650 Nacked GT650 03-04 MHR524 MHL528 C G S
GT 650 R, S GT650 04-08 MHR524 MHL528 C G S

Kawasaki
ER-5 500 ER500D 04-05 MHR517 MHL535 C G S
ER-6 600 F, N 06-08 MHR517 MHL535 C G S
ZZR 600 ZX600E 93-04 MHR517 MHL535 C G S
ZX-6R 600 Ninja ZX600G 97-98 MHR517 MHL535 C G S
ZX-6R 600 Ninja ZX600J 99-02 MHR517 MHL517 C G S
ZX-6RR 600 Ninja ZX600K 03-06 MHR517 MHL517 C G S
ZX-6R 600 Ninja ZX600P 07- MHR521 MHL517 C G S
ZX-6R   636 Ninja ZX636A 02-04 MHR517 MHL517 C G S
ZX-6R   636 Ninja ZX636B 03-04 MHR517 MHL517 C G S
ZX-6R   636 Ninja ZX636C 05-06 MHR518 MHL517 C G S
KLE 650 Versys LE650A 07- MHR517 MHL535 C G S
Z 750 ZR750J 03-06 MHR517 MHL535 C G S
Z 750 ZR750L 07- MHR511 MHL517 C G S
ZR-7 750 ZR750F 99-04 MHR517 MHL535 C G S
ZX-9R 900 ZX900C 98-99 MHR517 MHL535 C G S
ZX-9R 900 ZX900E 00-03 MHR517 MHL517 C G S
Z 1000 ZRT00A 03-06 MHR517 MHL517 C G S
Z 1000 ZRT00B 07- MHR521 MHL517 C G S
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➞ Kawasaki   

ZX-10R 1000 Ninja ZXT00C 04-05 MHR517 MHL517 C G S
ZX-10R 1000 Ninja ZXT00D 05-07 MHR521 MHL517 C G S
ZX-10R 1000 Ninja ZXT00E 08- MHR521 MHL517 C G S
ZRX 1100 ZRT10C 96-00 MHR517 MHL534 C G S
ZZR 1100 ZXT10D 93-01 MHR517 MHL534 C G S
ZRX 1200 ZRT20A 00-05 MHR517 MHL534 C G S
ZRX 1200 R, S ZRT20A 00-05 MHR517 MHL534 C G S
ZX-12R 1200 Ninja ZXT20A 99-07 MHR517 MHL517 C G S
ZZR 1200 ZXT20C 02-05 MHR517 MHL534 C G S
GTR 1400 ZGT40A 06-08 MHR521 MHL523 C G S
ZZR 1400 ZXT40A 05-08 MHR521 MHL523 C G S
VN 1500 Mean Streak, Classic T. 98- MHR517 MHL534 C G S
VN 1600 Mean Streak, Classic T. 04- MHR517 MHL534 C G S

KTM
SM-R 690 Duke 08- MHRR523 MHL538 C G S
LC-8 990 Super Duke 04-08 MHRR523 MHL538 G S
RC-8 1190 08- MHRR523 MHL538 G S

Moto Guzzi
1100 Breva LP 05- MHR522 MHL513 C G S
1100 /1200 Griso LS 06- MHR522 MHL513 C G S
1200 Norge LS 06- MHR522 MHL513 C G S
1200 Sport LP 06- MHR522 MHL513 C G S
1200 Stelvio 08- MHR522 MHL513 C G S

Moto Morini
1200 Granpasso 08- MHRR523 MHLR525 C G S
1200 Corsaro 05- MHR522 MHL513 C G S
1200 9 1/2 06- MHR522 MHL513 C G S
1200 Veloce 08- MHR522 MHL513 C G S

Suzuki
GSR 600 WVB9 05- MHR517 MHL518 C G S
GSXR 600 AD 96-00 MHR517 MHL518 C G S
GSXR 600 WVBG 00-03 MHR517 MHL518 C G S
GSXR 600 WVB2 04-05 MHR518 MHL518 C G S
GSXR 600 WVCE 06-07 MHRR518 MHL519 B C G S
GSXR 600 WVCV 08- MHRR518 MHL519 B C G S
GSF 650 Bandit WVCJ 07-08 MHR517 MHL522 C G S
GSX 650 F 09- MHR517 MHL522 C G S
SFV 650 Gladius 09- MHR517 MHLR539 C G S
SV 650 , S WVBY 99- MHR517 MHLR539 C G S
DL 650 V-Strom WVB1 04-08 MHR517 MHLR539 C G S
GSXR 750 GR7DB 96-99 MHR517 MHL518 C G S
GSXR 750 WVBD 00-03 MHR517 MHL518 C G S
GSXR 750 WFB3 04-05 MHR518 MHL518 C G S
GSXR 750 WVCF 06-07 MHRR518 MHL519 B C G S
GSXR 750 WVCW 08- MHRR518 MHL519 B C G S
DL 1000 V-Strom WVBS 02-08 MHR517 MHL522 C G S
GSXR 1000 WVBL 01-02 MHR517 MHL518 C G S
GSXR 1000 WVBZ 03-04 MHR517 MHL518 C G S
GSXR 1000 WVB6 05-06 MHRR518 MHL519 B C G S
GSXR 1000 WVCL 07- MHRR518 MHLR522 B C G S
GSXR 1000 WVCY 09- MHRR518 MHL554 B C G S
SV 1000 , S WVBX 03-08 MHR517 MHL522 C G S
GSF 1200 , S Bandit WVA9 00-05 MHR517 MHL522 C G S
GSF 1200 , S Bandit WVCB 06 MHR517 MHL522 C G S
GSF 1250 , S Bandit WVCH 07- MHR517 MHL522 C G S
GSX 1300 B-King WVCR 07- MHR518 MHL553 C G S
GSXR 1300 Hayabusa WVA1 98-05 MHR517 MHL522 C G S
GSXR 1300 Hayabusa WVA1 05-07 MHR517 MHL522 C G S
GSXR 1300 Hayabusa WVCK 08- MHR517 MHL522 C G S
GSX 1400 WVBN 01-08 MHR517 MHL522 C G S
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Triumph
TT 600 806AD 00-03 MHR517 MHL527 C G S

600 Speed Four H811 03-04 MHR517 MHL527 C G S
600 Speed Four H811 05-06 MHR517 MHL526 C G S
600 Daytona 806LW 03-05 MHR517 MHL526 C G S
600 Daytona i D67LC 05-07 MHR517 MHL526 C G S
650 Daytona 865LX 05 MHR517 MHL526 C G S
675 Daytona i D67LC 06- MHRR518 MHL526 C G S
675 Street Triple D67LD 07- MHR535 MHL544 C G S
800 Bonneville 908MD 00-05 MHR517 MHL526 C G S
800 Scrambler 06- MHR517 MHL526 C G S
800 Speedmaster 908ML 01-05 MHR517 MHL526 C G S
865 Bonneville T100 06- MHR517 MHL526 C G S
865 Speedmaster 05- MHR517 MHL526 C G S
900 Speed Triple T509 96-04 MHR517 MHL527 C G S
900 Thruxton 986ME 04- MHR517 MHL526 C G S
955 Daytona T595 97-00 MHR517 MHL527 C G S
955 Daytona 595N 01-03 MHR517 MHL527 C G S
955 Daytona i 595N 04-05 MHR517 MHL526 C G S
955 Speed Triple 595N 01-05 MHR517 MHL526 C G S
955 Speed Triple 595RPT 00-04 MHR517 MHL526 C G S
955 Sprint RS T695 99-01 MHR517 MHL526 C G S
955 Sprint RS 695AC 02-04 MHR517 MHL526 C G S
955 Sprint ST T695 98-04 MHR517 MHL526 C G S
955 Tiger 01-06 MHR517 MHL527 C G S

1050 Speed Tr. Axialbr.  515NJ 05- MHR517 MHL526 C G S
1050 Speed Tr. Radialbr.  515NJ 08- MHR518 MHL526 C G S
1050 Sprint ST 215NA 96-03 MHR517 MHL527 C G S
1050 Sprint ST/ABS 215NA 04- MHR517 MHL526 C G S
1050 Tiger T709 07- MHR517 MHL526 C G S
2300 Rocket C23XBS3 03-08 MHR517 MHL526 C G S

Yamaha
FZS 600 Fazer RJ02 97-03 MHR517 MHL529 C G S
FZ-6 600 Fazer RJ07 04-05 MHR522 MHL520 C G S
FZ-6 600 Fazer RJ14 06- MHR522 MHL520 C G S
XJ6 600 Diversion RJ19 09- MHR522 MHL521 C G S
YZF 600 R6 RJ03 98-03 MHR517 MHL520 C G S
YZF 600 R6 RJ05 03-04 MHR517 MHL520 C G S
YZF 600 R6 RJ09 04-05 MHRR519 MHL520 C G S
YZF 600 R6 RJ11 05-07 MHRR519 MHL520 C G S
YZF 600 R6 RJ15 08- MHRR519 MHL520 C G S
FZS 1000 Fazer RN06 00-03 MHR517 MHL521 C G S
FZS 1000 Fazer RN14 04-05 MHR517 MHL521 C G S
FZ-1 1000 Fazer RN16 06- MHR522 MHL521 C G S
YZF 1000 R1 RN04 00-01 MHR520 MHL521 C G S
YZF 1000 R1 RN09 02-03 MHR520 MHL521 C G S
YZF 1000 R1 RN12 04-06 MHRR519 MHL521 C G S
YZF 1000 R1 RN19 07-08 MHRR519 MHL521 C G S
YZF 1000 R1 RN22 09- MHRR547 MHL520 C G S
VMX 1200 V-Max 85- MHR545 MHL551 S
XJR 1200 4PU 95-99 MHR517 MHL524 C G S
FJR 1300 RP04 00-02 MHR517 MHL524 C G S
FJR 1300 RP08 03 MHR517 MHL524 C G S
FJR 1300 ABS RP11 03-05 MHR522 MHL524 C G S
FJR 1300 ABS RP13 06- MHR522 MHL524 C G S
XJR 1300 RP02 98-01 MHR517 MHL524 C G S
XJR 1300 RP06 02-03 MHR517 MHL524 C G S
XJR 1300 RP10 04-05 MHR522 MHL524 C G S
XJR 1300 RP19 06- MHR522 MHL524 C G S
MT-01 1700 RP12 04-06 MHRR519 MHL524 C G S
MT-01 1700 RP18 06- MHRR519 MHL524 C G S
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Kein TÜV nötig!

TÜV approved!

TÜV homologué !
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Leviers de freins et d’embrayage 
« compétition » avec TÜV

� avec élément en aluminium fraisé 
sur CNC

� levier ergonomique avec poignée 

de 50 mm de longueur

� construction légère profilée 
au design parfait

� 6 positions de réglage sur 
roulements à billes

� test sur circuits de course
 internationaux

� levier noir et argenté avec 
sélecteur rouge

� levier jaune et bleu avec 
sélecteur noir

� excellent prise en main pour 
« freiner à deux doigts »

� programme complet

� peut être combiné avec une
 commande de réglage du levier 
de freins de MDL*

"Racing" brake and clutch
levers with TÜV

� CNC-milled product, made 
of aluminium 

� ergonomically shaped levers 
with 50mm grip length

� attractively shaped, lightweight
construction with a perfect  design

� 6-fold adjustment on ball-bearing
mount

� tested in international racing

� black and silver lever with 
red adjuster

� gold and blue lever with black 
adjuster

� excellent handling for 
2-finger brakers

� comprehensive range

� can be combined with remote
 adjuster brake lever from MDL*

Brems- und Kupplungshebel, kurz
Brake and clutch lever, short
Leviers de freins et d’embrayage, court

Brems- und Kupplungshebel 
„racing“ mit ABE

� mit CNC gefrästes Produkt aus
Aluminium

� ergonomisch geformte Hebel
mit 50mm Grifflänge

� formschöne Leichtbauweise 
mit perfektem Design

� 6-fache, kugelgelagerte
 Verstellmöglichkeit

� im internationalen Rennsport
getestet

� schwarze und silberne Hebel
mit rotem Versteller

� goldene und blaue Hebel mit
schwarzem Versteller

� exzellentes Griffgefühl für
„Bremser mit zwei Fingern“

� umfangreiches Programm

� mit Bremshebel-Fernversteller
von MDL kombinierbar*

Mit ABE!

Kein TÜV nötig!

TÜV approved!

TÜV homologué !
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* Fernversteller von: 

remote adjusters from:

commande de sélection de :

MDL Technik-Performance

Tel. +49 (0) 171 7878007

www.mdl-service.de

Jetzt auch blaue Hebel 

mit schwarzem Versteller!

Blue lever with black

 adjuster now available!

Également disponible 

désormais : le levier bleu

avec sélecteur noir !



50
TRW – Safety

Farbe
Colour
Couleur

Aprilia
ETV 1000 Caponord PS 01-07 MHR113 MHL113 C G S
RSV 1000 Mille R ME 98-00 MHR113 MHL113 C G S
RSV 1000 Mille R, SP RP 01-03 MHR113 MHL113 C G S
RSV 1000 R, Factory RR 04-08 MHRR123 MHLR125 C G S

1000 Tuono RP 02-03 MHR113 MHL113 C G S
1000 Tuono R, Factory RR 04-08 MHR113 MHL113 C G S

SL 1000 Falco PA 00-05 MHR113 MHL113 C G S

Bimota
DB6 1000 Delirio 06-08 MHR113 MHL113 C G S
DB5 1000 S, R 06-08 MHR113 MHL113 C G S

Buell
M2 1200 Cyclone EB1 97-02 MHR117 MHL111 C G S
S1 1200 Lightning EB1 97-02 MHR117 MHL111 C G S
X1 1200 Lightning BL1 98-02 MHR117 MHL111 C G S

BMW
S 1000 RR Superbike 09- � � �
K 1200 S, R 04-08 MHR129 MHL137 B
R 1200 R, S, ST 05-08 MHR129 MHL137 B
R 1200 GS, Adventure 04- MHR129 MHL137 B

Ducati
M 400 Monster M3 98-01 MHR112 MHL112 C G S
M 600 Monster M 94-98 MHR112 MHL112 C G S
M 600 Monster M3 98-01 MHR112 MHL112 C G S

600 SS S 94-98 MHR112 MHL112 C G S
M 620 Monster i. E. M4 01-08 MHR112 MHL112 C G S

620 SS i. E. V5 02-07 MHR113 MHL113 C G S
620 Multistrada A1 04-08 MHR112 MHL112 C G S
696 Monster 09- MHR112 MHL112 C G S
748 S, SP 748 95-98 MHR112 MHL112 C G S
748 S, SP 748 99 MHR113 MHL112 C G S
749 , R, S H5 02-08 MHRR123 MHLR125 C G S
750 Monster M 94-01 MHR112 MHL112 C G S
750 Monster i. E. M4 01-03 MHR112 MHL112 C G S
750 SS S 94-98 MHR112 MHL112 C G S
750 SS i.E. V2 98-02 MHR113 MHL113 C G S

M 800 Monster i. E. M4 03-05 MHR112 MHL112 C G S
M 800 Monster i. E. M4 05-08 MHR112 MHL112 C G S
S2R 800 Monster M4 06- MHR113 MHL113 C G S

800 SS i.E. V5 02-07 MHR113 MHL113 C G S
848 , S H6 07-08 MHRR123 MHLR125 C G S

M 900 Monster M 94-99 MHR112 MHL112 C G S
M 900 Monster i. E. M2 99-02 MHR112 MHL112 C G S
M 900 Monster i. E. M4 00-04 MHR113 MHL113 C G S

900 SL, SS S 94-98 MHR112 MHL112 C G S
900 SS i. E. V1 98-06 MHR113 MHL113 C G S

M 916 Monster S4 M4 00-04 MHR112 MHL112 C G S
916 Biposto 916 94-97 MHR112 MHL112 C G S
916 S, SP 916 94-97 MHR112 MHL112 C G S

ST4 916 S2 98 MHR113 MHL112 C G S
ST2 944 S1 97-98 MHR113 MHL113 C G S
ST3 992 S3 03-07 MHR113 MHL113 C G S
S4R 996 Monster M4 03-06 MHR113 MHL113 C G S
S4R 996 Monster M4 07- MHRR123 MHLR125 C G S

996 H2 97-98 MHR112 MHL112 C G S
996 , S, R H2 99-02 MHR113 MHL112 C G S

ST4 S 996 S2 01-03 MHR113 MHL113 C G S
ST4 S 996 S3 03-06 MHR113 MHL113 C G S

998 S, Biposto H2 01-04 MHR113 MHL112 C G S
999 , S, R H4 02-08 MHRR123 MHLR125 C G S

M 1000 Monster i. E. M4 03-08 MHR113 MHL113 C G S
1000 Multistrada DS A1 04- MHR113 MHL113 C G S
1000 GT C1 05-09 MHR113 MHL113 C G S
1000 Paul Smart Replica C1 05-08 MHR113 MHL113 C G S
1000 Sport C1 05-08 MHR113 MHL113 C G S
1000 SS i. E. V5 02-07 MHR113 MHL113 C G S
1098 , R, S H7 07-08 MHRR123 MHLR125 C G S
1100 DS Multistrada A1 06- MHR113 MHL113 C G S
1198 S, R 09- MHRR123 MHLR125 C G S

Q
Q

Farben

Colours
Couleurs

S

C

B

G

Bitte geben Sie hinter
der Artikelnummer die
gewünschte Farbe an.

Please enter the colour
you require after the 
part number. 

Veuillez préciser la
couleur désirée dans 
la référence.



51
www.trwmoto.com

Farbe
Colour
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Honda
CB 600 Hornet PC36 02-06 MHR114 MHL114 C G S
CB 600 Hornet PC41 07-08 MHR114 MHL115 C G S
CBR 600 F PC19 87-88 MHR114 MHL114 C G S
CBR 600 F PC23 89-90 MHR114 MHL114 C G S
CBR 600 F PC25 91-93 MHR114 MHL114 C G S
CBR 600 F PC31 95-97 MHR114 MHL114 C G S
CBR 600 F PC35 98-00 MHR114 MHL114 C G S
CBR 600 F PC35 01-08 MHR114 MHL114 C G S
CBR 600 RR PC37 03-06 MHR115 MHL115 C G S
CBR 600 RR PC40 07-09 MHR116 MHL115 C G S
NT 650 Deauville RC47 02-05 MHR114 MHL114 C G S
NT 700 Deauville RC52 06-07 MHR114 MHL114 C G S
VFR 800 FIW RC46 02-08 MHR116 MHL116 C G S
CB 900 Hornet SC48 01-07 MHR114 MHL114 C G S
CBR 900 RR SC33 96-99 MHR114 MHL114 C G S
CBR 900 RR SC44 00-01 MHR115 MHL114 C G S
CBR 954 RR SC50 02-03 MHR115 MHL115 C G S
CBR 1000 RR SC57 04-07 MHR116 MHL116 C G S
CBR 1000 RR SC59 08- MHR116 MHL115 C G S
CB 1000 R SC60 08- MHR116 MHR116 C G S
CB 1300 F, S SC54 03-09 MHR114 MHL116 C G S

Hyosung
GT 650 Nacked GT650 03-04 MHR124 MHL128 C G S
GT 650 R, S GT650 04-08 MHR124 MHL128 C G S

Kawasaki
ER-5 500 ER500D 04-05 MHR117 MHL135 C G S
ER-6 600 F, N 06-08 MHR117 MHL135 C G S
ZZR 600 ZX600E 93-04 MHR117 MHL135 C G S
ZX-6R 600 Ninja ZX600G 97-98 MHR117 MHL135 C G S
ZX-6R 600 Ninja ZX600J 99-02 MHR117 MHL117 C G S
ZX-6RR 600 Ninja ZX600K 03-06 MHR117 MHL117 C G S
ZX-6R 600 Ninja ZX600P 07-09 MHR121 MHL117 C G S
ZX-6R   636 Ninja ZX636A 02-04 MHR117 MHL117 C G S
ZX-6R   636 Ninja ZX636B 03-04 MHR117 MHL117 C G S
ZX-6R   636 Ninja ZX636C 05-06 MHR118 MHL117 C G S
KLE 650 Versys LE650A 07- MHR117 MHL135 C G S
Z 750 ZR750J 03-06 MHR117 MHL135 C G S
ZR-7 750 ZR750F 99-04 MHR117 MHL117 C G S
ZX-9R 900 ZX900C 98-99 MHR117 MHL135 C G S
ZX-9R 900 ZX900E 00-03 MHR117 MHL117 C G S
Z 1000 ZRT00A 03-06 MHR117 MHL117 C G S
Z 1000 ZRT00B 07- MHR121 MHL117 C G S
ZX-10R 1000 Ninja ZXT00C 04-05 MHR117 MHL117 C G S
ZX-10R 1000 Ninja ZXT00D 05-07 MHR121 MHL117 C G S
ZX-10R 1000 Ninja ZXT00E 08- MHR121 MHL117 C G S
ZRX 1100 ZRT10C 96-98 MHR117 MHL134 C G S
ZRX 1100 ZRT10C 98-00 MHR117 MHL134 C G S
ZZR 1100 ZXT10D 93-01 MHR117 MHL134 C G S
ZRX 1200 ZRT20A 00-05 MHR117 MHL134 C G S
ZRX 1200 R, S ZRT20A 00-05 MHR117 MHL134 C G S
ZX-12R 1200 Ninja ZXT20A 99-07 MHR117 MHL117 C G S
ZZR 1200 ZXT20C 02-05 MHR117 MHL134 C G S
GTR 1400 ZGT40A 06-08 MHR121 MHL123 C G S
ZZR 1400 ZXT40A 05-08 MHR121 MHL123 C G S

KTM
RC-8 1190 08- MHRR123 MHL138 G S

Moto Guzzi
1100 Breva LP 05- MHR122 MHL113 C G S
1100 /1200 Griso LS 06- MHR122 MHL113 C G S
1200 Norge LS 06- MHR122 MHL113 C G S
1200 Sport LP 06- MHR122 MHL113 C G S
1200 Stelvio 08- MHR122 MHL113 C G S

Moto Morini
1200 Corsaro 05- MHR122 MHL113 C G S
1200 9 1/2 06- MHR123 MHL113 C G S
1200 Veloce 08- MHR124 MHL113 C G S

Q
Q

Mit ABE!

Kein TÜV nötig!

TÜV approved!

TÜV homologué !
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Farbe
Colour
Couleur

Suzuki
GSR 600 WVB9 05-08 MHR117 MHL118 C G S
GSXR 600 AD 96-00 MHR117 MHL118 C G S
GSXR 600 WVBG 00-03 MHR117 MHL118 C G S
GSXR 600 WVB2 04-05 MHR118 MHL118 C G S
GSXR 600 WVCE 06-07 MHRR118 MHL119 B C G S
GSXR 600 WVCV 08- MHRR118 MHL119 B C G S
GSF 650 Bandit WVCJ 07-08 MHR117 MHL122 C G S
GSXR 750 GR7DB 96-99 MHR117 MHL118 C G S
GSXR 750 WVBD 00-03 MHR117 MHL118 C G S
GSXR 750 WFB3 04-05 MHR118 MHL118 C G S
GSXR 750 WVCF 06-07 MHRR118 MHL119 B C G S
GSXR 750 WVCW 08- MHRR118 MHL119 B C G S
DL 1000 V-Strom WVBS 02-08 MHR117 MHL122 C G S
GSXR 1000 WVBL 01-02 MHR117 MHL118 C G S
GSXR 1000 WVBZ 03-04 MHR117 MHL118 C G S
GSXR 1000 WVB6 05-06 MHRR118 MHL119 B C G S
GSXR 1000 WVCL 07-08 MHRR118 MHLR122 B C G S
GSXR 1000 WVCY 09- MHRR118 MHXL154 B C G S
SV 1000 , S WVBX 03-08 MHR117 MHL122 C G S
GSF 1200 , S Bandit WVA9 00-05 MHR117 MHL122 C G S
GSF 1200 , S Bandit WVCB 06 MHR117 MHL122 C G S
GSF 1250 , S Bandit WVCH 07- MHR117 MHL122 C G S
GSX 1300 B-King WVCR 07- MHR118 MHL153 C G S
GSXR 1300 Hayabusa WVA1 98-05 MHR117 MHL122 C G S
GSXR 1300 Hayabusa WVA1 05-07 MHR117 MHL122 C G S
GSXR 1300 Hayabusa WVCK 08- MHR117 MHL122 C G S
GSX 1400 WVBN 01-08 MHR117 MHL122 C G S

Triumph
600 Speed Four H811 05-06 MHR117 MHL126 C G S
600 Daytona 806LW 03-05 MHR117 MHL126 C G S
600 Daytona i D67LC 05-07 MHR117 MHL126 C G S
650 Daytona 865LX 05 MHR117 MHL126 C G S
675 Daytona i D67LC 06- MHRR118 MHL126 C G S
800 Bonneville 908MD 00-05 MHR117 MHL126 C G S
800 Scrambler 06- MHR117 MHL126 C G S
800 Speedmaster 908ML 01-05 MHR117 MHL126 C G S
865 Bonneville T100 06-09 MHR117 MHL126 C G S
865 Speedmaster 05- MHR117 MHL126 C G S
900 Thruxton 986ME 04-09 MHR117 MHL126 C G S
955 Daytona i 595N 04-05 MHR117 MHL126 C G S
955 Speed Triple 595N 01-05 MHR117 MHL126 C G S
955 Speed Triple 595RPT 00-04 MHR117 MHL126 C G S
955 Sprint RS T695 99-01 MHR117 MHL126 C G S
955 Sprint RS 695AC 02-04 MHR117 MHL126 C G S
955 Sprint ST T695 98-04 MHR117 MHL126 C G S

1050 Speed Tr. Axialbremse 515NJ 05- MHR117 MHL126 C G S
1050 Speed Tr. Radialbremse 515NJ 08- MHR118 MHL126 C G S
1050 Sprint ST/ABS 215NA 04- MHR117 MHL126 C G S
2300 Rocket C23XBS3 03-08 MHR117 MHL126 C G S

Yamaha
YZF 600 R6 RJ03 98-03 MHR117 MHL120 C G S
YZF 600 R6 RJ05 03-04 MHR117 MHL120 C G S
YZF 600 R6 RJ09 04-05 MHRR119 MHL120 C G S
YZF 600 R6 RJ11 05-07 MHRR119 MHL120 C G S
YZF 600 R6 RJ15 08- MHRR119 MHL120 C G S
FZS 1000 Fazer RN06 00-03 MHR117 MHL121 C G S
FZS 1000 Fazer RN14 04-05 MHR117 MHL121 C G S
FZ-1 1000 Fazer RN16 06-09 MHR122 MHL121 C G S
YZF 1000 R1 RN04 00-01 MHR120 MHL121 C G S
YZF 1000 R1 RN09 02-03 MHR120 MHL121 C G S
YZF 1000 R1 RN12 04-06 MHRR119 MHL121 C G S
YZF 1000 R1 RN19 07-08 MHRR119 MHL121 C G S
YZF 1000 R1 RN22 09- MHRR147 MHL120 C G S
VMX 1200 V-Max all modells 85- MHR145 MHL151 S
XJR 1200 4PU 95-99 MHR117 MHL124 C G S
XJR 1300 RP02 98-01 MHR117 MHL124 C G S
XJR 1300 RP06 02-03 MHR117 MHL124 C G S
XJR 1300 RP10 04-05 MHR122 MHL124 C G S
XJR 1300 RP19 06- MHR122 MHL124 C G S
MT-01 1700 RP12 04-06 MHRR119 MHL124 C G S
MT-01 1700 RP18 06- MHRR119 MHL124 C G S

Q
Q

Farben

Colours
Couleurs

S

C

B

G

Bitte geben Sie hinter
der Artikelnummer die
gewünschte Farbe an.

Please enter the colour
you require after the 
part number. 

Veuillez préciser la
couleur désirée dans 
la référence.



www.trwmoto.com

TRW – Safety

Heckhöher-/-tieferlegungen

Hight reduces / Jack up kits
Correcteur de hauteur 
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� permet un soutien plus sûr grâce
à un meilleur contact avec le sol

� comme les parties supérieures,
les parties profondes sont aussi
fraisées en acier inoxydable ou
aluminium

� selon la pente, les béquilles
latérales seront raccourcies pour
la plupart des modèles

� les kits d’abaissement sont plus
longs que la pièce d’origine

� les poses internes devront
uniquement être effectuées par 
un atelier

� ermöglicht sicheren Stand
durch mehr Bodenkontakt

� wie die Höherlegungen sind
auch die Tieferlegungen aus
Stahl oder Aluminium gefräst

� durch die Absenkung muss 
bei den meisten Modellen der
Seitenständer gekürzt werden

� Tieferlegungen sind länger 
als das Originalteil

� die Tieferlegung sollte  aus -
schließlich durch eine   Fach -
werkstatt durchgeführt werden

� allows more secure stand
through greater ground contact

� as with the raising kits the low-
ering kits are also in stainless
steel or milled aluminium

� for most models lowering
means that the lateral uprights
must be shortened

� Suspension lowering parts are
longer than the original part

� the lowering should only  
be carried out by a specialist 
workshop

Typ 1

Tieferlegungen mit ABE
Height reducer with TÜV
Correcteur pour descendre la selle avec TÜV

Mit ABE!

Kein TÜV nötig!

TÜV approved!

TÜV homologué !

Typ 11
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Typ E

mm

Aprilia
SL 750 Shiver RA 07- MCTL 161 35 10 4)

750 Dorsoduro L3E 07- MCTL 161 25 10 4)
NA 750 Mana RC 07- MCTL 162 35 10 4)
RSV  1000 Mille ME 98-00 MCTL 123 30 1
RSV  1000 Mille RP 00- MCTL 143 30 1
RSV  1000 Mille RR 03- MCTL 143 30 1
RSV  1000 Touno RP 02- MCTL 143 30 1
RSV  1000 Touno RR 03- MCTL 143 30 1

BMW
G 450 X 08- MCTL 160 18 10 1)
F 650 R13 01-03 MCTL 127 25 9
F 650 E650G 04-07 MCTL 127 25 9
F  650 GS R13 01-03 MCTL 127 25 9
F 650 GS E650G 04-07 MCTL 127 25 9
F 650 CS K14 02- MCTL 144 25 3
F 650 CS E650C 03- MCTL 144 25 3
G 650 Xmoto E65X 07- MCTL 161 40 10 1)
G 650 Xcountry E65X 07- MCTL 161 40 10 1)
F 800 R 09- MCTL 159 40 11 2)
R 850 GS 259 93- MCTL 131 25 8
R 850 GS R21 01- MCTL 131 25 8
R 1100 GS 259 93- MCTL 131 25 8
R 1150 GS R21 99- MCTL 131 25 8
R 1150 GS Adventure R21 01- MCTL 131 25 8

Ducati
696 Monster 08- MCTL 161 30 10 1)

1100 Monster 08- MCTL 161 30 10 1)

Honda
XL 125 Varadero JC32 01- MCTL 132 30 2 1)
CBF 500 PC39 04- MCTL 118 30 2 1)
CB 600 Hornet PC34 98-02 MCTL 101 35 2 1)
CB 600 Hornet PC36 03-06 MCTL 101 35 2 1)
CB  600 Hornet PC41 07- MCTL 118 35 2 1)
CBF 600 PC38 04- MCTL 118 35 2 2)
CBF 600 PC43 08- MCTL 118 35 2 1)
CBR  600 F PC25 91-94 MCTL 133 35 6 1)
CBR 600 F PC31 95-98 MCTL 133 35 6
CBR 600 F PC35 99- MCTL 100 35 3
CBR 600 RR PC40 07-08 MCTL 145 25 1
CBR 600 RR, RA PC40 09- MCTL 145 25 1
NTV 650 Deauville RC47 02-05 MCTL 118 25 2
NT 700 Deauville RC52 06- MCTL 118 25 2 1)
VFR 800 RC46 02- MCTL 134 25 1 1)
CB 900 Hornet SC48 02-03 MCTL 118 30 2
CBR 900 Fireblade SC44 00-01 MCTL 116 25 1 1)
CBR 954 Fireblade SC50 02-03 MCTL 123 25 1
CB 1000 R SC60 08- MCTL 146 25 11 2)
CBF 1000 SC58 06- MCTL 142 25 11 2)
CBR 1000 RR, RA SC59 08- MCTL 147 40 1
XL 1000 Varadero SD01 99-02 MCTL 135 35 1
XL  1000 Varadero SD02 03- MCTL 102 35 1
CBR 1100 XX SC35 01- MCTL 117 30 1
CB 1100 X-eleven SC42 99- MCTL 118 35 2 1)

Kawasaki
ZX 250 R Ninja EX250K 08- MCTL 139 25 3
GPZ 500 S EX500D/E 94- MCTL 112 40 3
ZX-6 R 600 Ninja ZX600G 98-99 MCTL 124 35 3
ZX-6 R 600 Ninja ZX600J 00-02 MCTL 124 35 3
ZX-6 RR 600 ZX600K 03-04 MCTL 124 35 3
ZX-6 RR 600 ZX600N 05-06 MCTL 103 35 3
ZX-6 R 600 Ninja, RR ZX600P 06-08 MCTL 129 30 3
ZX-6 R 600 Ninja, RR ZX600R 09- MCTL 119 40 3

Die Montage von Typ

2,7 und 10 ist nur 

am Original-Federbein

möglich!

Type 2.7 and 10 can
only be mounted 
to the original shock 
absorber!

Montage des types 
2,7 et 10 exclusivement
possible sur la jambe 
de suspension 
d’origine !
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Typ E

mm

➞ Kawasaki   

ZX-6 R 636 Ninja ZX636A/B 03-04 MCTL 124 35 3
ZX-6 R 636 Ninja ZX636C 04-06 MCTL 103 35 3
ZZR 600 ZX600E 93- MCTL 129 25 3
ER-6 650 N ER650A 06-08 MCTL 125 25 10 1)
ER-6 650 F EX650A 06-08 MCTL 125 25 10 1)
ER-6 650 F EX650C 09- MCTL 158 25 11
ER-6 650 N ER650C 09- MCTL 158 25 11
Z 750 ZR750J 04-06 MCTL 103 30 3
Z 750 ZR750L 07- MCTL 106 30 3
ZR-7 750 / S ZR750F 99-04 MCTL 129 25 3
ZX-9 R 900 Ninja ZX900C(C/D) 98-00 MCTL 124 35 3
ZX-9 R 900 Ninja ZX900E(E/F) 01-03 MCTL 124 35 3
KLV 1000 WVBS 02- MCTL 111 25 3
Z 1000 ZRT00A 03-06 MCTL 103 30 3
Z 1000 ZRT00B 07- MCTL 106 30 3
ZX-10 R 1000 Ninja ZXT00C 04-05 MCTL 124 30 3
ZX-10 R 1000 Ninja ZXT00D 06-07 MCTL 141 25 3
ZX-10 R 1000 Ninja ZXT00E 08- MCTL 150 25 3
ZX-12 R 1200 Ninja ZXT20A 01- MCTL 119 30 3
ZX-12 R 1200 Ninja ZXT20C 02- MCTL 119 30 3
ZZR 1400 ZXT40A 06- MCTL 129 25 3
ZZR 1400 ZXT40C 07- MCTL 129 25 3

KTM
LC-4 4T-EGS 98- MCTL 130 25 3

640 Duke II KTMDKII 99- MCTL 130 25 3
690 SM Enduro 690 LC4 08- MCTL 162 35 10
690 SMC 690 LC4 08- MCTL 162 35 10
690 Duke  A3 08- MCTL 162 20 10
990 Super Duke, R LC8 EFI 05- MCTL 162 25 10

Suzuki
GS 500 E/EU GM51A/ B 89-00 MCTL 109 40 3 3)
GS 500 E/EU WVBK 01- MCTL 109 40 3 3)
GSF 600 Bandit/S GN77B 95-99 MCTL 106 35 3
GSF 600 Bandit/S WVA8 00-04 MCTL 106 30 3
GSR 600 WVB9 06- MCTL 114 30 3 5)
GSX 600 F AJ 98- MCTL 104 30 3
GSXR 600 AD 96-99 MCTL 111 25 3
GSXR 600 WVBG 01-03 MCTL 106 30 3
GSXR 600 WVB2 04-05 MCTL 106 30 3
GSXR 600 WVCE 06-07 MCTL 122 25 7 1)
GSXR 600 WVCV 08- MCTL 122 25 7 1)
RF 600 R GN76B 93-96 MCTL 114 35 3
SFV 650 Gladius WVCX 09- MCTL 154 30 3
DL 650 V-strom WVB1 04- MCTL 111 30 3
GSF 650 Bandit / S WVB5 05-06 MCTL 106 30 3
GSF 650 Bandit / S WVCJ 07- MCTL 106 30 3
GSX 650 F WVCJ 08- MCTL 106 30 3
SV 650 AV 99-02 MCTL 107 30 3
SV 650 S/N WVBY 03- MCTL 108 30 3
GSX 750 F AK 98-02 MCTL 104 30 3
GSX 750 F WVAK 03-06 MCTL 104 30 3
GSXR 750 GR7DB 96-99 MCTL 111 25 3
GSXR 750 WVBD 00-03 MCTL 106 30 3
GSXR 750 WVB3 04-05 MCTL 106 30 3
GSXR 750 WVCF 06-07 MCTL 122 25 7 1)
GSXR 750 WVCW 08- MCTL 122 25 7 1)
RF 900 R GT3B 94-97 MCTL 106 30 3
DL 1000 V-strom WVBS 02- MCTL 111 20 3
GSXR 1000 WVBL 01-02 MCTL 106 30 3
GSXR 1000 WVBZ 03-04 MCTL 106 30 3
GSXR 1000 WVB6 05-06 MCTL 109 30 3
GSXR 1000 WVCL 07-08 MCTL 122 25 7 1)
GSXR 1000 WVCY 09- MCTL 155 30 1
SV 1000 N / S WVBX 03- MCTL 121 30 3
GSXR 1100 W GU75C 93-96 MCTL 162 25 10 1)

Mit ABE!

Kein TÜV nötig!

TÜV approved!

TÜV homologué !
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Typ E

mm

GSF 1200 Bandit GV75A 95-99 MCTL 109 35 3
GSF 1200 Bandit WVA9 00-05 MCTL 109 35 3
GSF 1200 Bandit WVCB 06 MCTL 109 35 3
GSF 1250 Bandit WVCH 07- MCTL 109 35 3
GSXR 1300 Hayabusa WVA1 99-07 MCTL 148 30 3
GSXR 1300 Hayabusa WVCK 08- MCTL 148 30 3
GSX 1400 B-King WVCR 07- MCTL 112 30 3

Triumph
675 Daytona MD 06- MCTL 136 25 1
675 Street Triple D67LD 08- MCTL 136 30 1

Yamaha
DT 125 RE / X DE06 05- MCTL 137 25 3
YZF 125 R R125 08- MCTL 149 30 3
FZR 600 R 4JH/4MH 94-96 MCTL 114 40 3
FZS 600 Fazer RJ02 98-03 MCTL 111 35 3
FZ6 600 Fazer RJ07 04-06 MCTL 138 35 2 1)
FZ6 600 Fazer S2 RJ14 07- MCTL 138 35 2 1)
XJ6 600 Diversion RJ19 09- MCTL 156 25 10 1)
YZF 600 R6 RJ05 03-05 MCTL 120 30 6
YZF 600 R6 RJ09 03-05 MCTL 120 30 6
YZF 600 R6 RJ11 06 MCTL 126 30 3
YZF 600 R6 RJ15 07- MCTL 126 30 3
MT-03 660 RM02 06- MCTL 152 25 2 1)
SZR 660 4SU 96- MCTL 108 30 3
XT 660 X / R DM01 04- MCTL 140 30 3
YZF 750 R 4HN 93- MCTL 106 30 3
YZF 750 R 4HR 93- MCTL 106 30 3
YZF 750 R 4HT 93- MCTL 106 30 3
TDM 900 RN08 02- MCTL 139 35 3
TDM 900 RN11 03- MCTL 139 35 3
TDM 900 RN18 06- MCTL 139 35 3
XJ 900 Diversion 4PR/4KM 95- MCTL 111 35 3
FZS 1000 Fazer RN06 01-04 MCTL 108 30 3
FZS 1000 Fazer RN14 05- MCTL 108 30 3
FZ-1 1000 Fazer RN16 06- MCTL 115 25 1
YZF 1000 R1 RN01 98-00 MCTL 120 30 6
YZF 1000 R1 RN04 01 MCTL 120 30 6
YZF 1000 R1 RN09 02-03 MCTL 120 30 6
YZF 1000 R1 RN12 04-05 MCTL 145 30 1
YZF 1000 R1 RN19 07-08 MCTL 153 25 6
YZF 1000 R1 RN22 09- MCTL 157 30 6
BT 1100 Bulldog RP05 01- MCTL 128 30 3
FJR 1300 RP08/RP11 03-05 MCTL 112 30 3
FJR 1300 RP13 06- MCTL 150 25 3
MT-01 1670 RP12 06- MCTL 151 25 10 1)

1) Federbein muss abgepresst werden

2) Austausch durch weichere Feder, 

Federvorspannung anpassen

3) Hauptständer muss entfernt werden

4) Federvorspannung erhöhen

5) Seitenständer kürzen

1) press off the strut
2) replace springs with softer springs,

 modify spring preload
3) remove centre stand
4) increase spring preload
5) shorten prop stand

1) la jambe de suspension doit
être extraite

2) en cas de remplacement par 
un ressort plus souple, ajuster
la précontrainte du ressort

3) la béquille principale doit être
retirée

4) augmenter la précontrainte 
du ressort

5) raccourcir la béquille latérale

Nach der Umbaumaß-

nahme ist es erforderlich,

dass, je nach Be la dung des

Fahr zeugs, das Federstoß -

dämpfer- Management ent -

 sprechend angepasst wird,

da es sonst zu Schäden am

Fahrzeug bzw. an Fahr -

zeugteilen kommen kann.

Selon les dimensions, 
il est nécessaire d’adapter 
la gestion des amortisseurs
à ressort en fonction du
chargement du véhicule.
Sans cela, le véhicule 
ou des pièces de celui-ci 
pourraient être 
endommagées.

Following conversion 
and depending on the 
bike load, the spring shock 
absorber system must 
be modified accordingly,
since otherwise the bike
and bike parts can be 
damaged.
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Typ 4

mit Verlängerung für den Seitenständer

with stand extensions
avec rallonge pour les supports latéraux

Typ 5

Typ 6

mit abgedichteten Nadelhülsen, 

die über eine hohe Tragfähigkeit verfügen

with high load capacity sealed 
needle roller bearings

avec douilles en aiguilles calfeutrées, 
qui disposent d’une résistance élevée

Passgenaue Höherlegung
des Hecks

� besseres Handling durch 
geänderte Fahrwerksgeometrie

� ermöglicht zwischen 25 mm 
bis 45 mm mehr Bodenfreiheit

� mehr Last auf dem Vorderrad und
bessere Optik

� Typ 1 + Typ 3 sind aus Stahl mit
Lasertechnik bearbeitet

� die anderen Modelle aus 
Aluminium, CNC-gefräst

� inkl. aussagefähiger 
Montageanleitung

� Umbau in einer Fachwerkstatt
empfohlen

Raising of the rear end to fit 
precisely

� better handling through 
modified suspension geometry 

� allows between 25 to 45 mm more
ground clearance

� more load on the front wheel and
 better appearance

� type 1 + type 3 made in stainless steel,
processed using laser technology

� the other models in aluminium, 
CNC-milled

� including detailed assembly 
instructions

� we recommend that the conversion be
carried out at a specialised workshop

Surélévation correcte de l’arrière

� meilleure manipulation grâce 
à une géométrie d’outil modifiée

� permet une latitude de surface 
de 25 à 45 mm

� plus de poids sur la roue avant 
et meilleure vue

� type 1 et type 3 fabriqués en acier
inoxydable à technique laser

� les autres modèles sont fabriqués 
en aluminium fraisé CNC

� comprenant des indications de 
montage explicites

� il est recommandé de faire toutes
les transformations dans un atelier
spécialisé

Heckhöherlegungen mit ABE
Jack up kits with TÜV
Correcteur pour monter la selle avec TÜV

Mit ABE!

Kein TÜV nötig!

TÜV approved!

TÜV homologué !
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Typ 

E

mm

Aprilia
RSV 1000 Mille RP/RR 01- MCHL 156 30 1
RSV 1000 Tuono RP/RR 03- MCHL 156 30 1

BMW
R 850 GS 259 93- MCHL 158 25 8
R 850 GS R21 01- MCHL 158 25 8
R 1100 GS 259 93- MCHL 158 25 8
R 1150 GS R21 99- MCHL 158 25 8
R 1150 GS Adventure R21 01- MCHL 158 25 8

Honda
CBF 500 PC39 04- MCHL 116 30 2 1)
CBF 600 PC38 04-07 MCHL 116 30 2 1)
CBF 600 S PC43 08- MCHL 116 30 2 1)
CBR 600 PC31 95-99 MCHL 118 30 6
CBR 600 PC35 99- MCHL 117 30 3
CBR 600 RR PC40 07-08 MCHL 161 25 1
CBR 600 RR, RA PC40 09- MCHL 161 25 1
CB 600 Hornet PC34 98-01 MCHL 111 35 7 1)
CB 600 Hornet PC36 02-06 MCHL 111 35 7 1)
CB 600 Hornet PC41 07-08 MCHL 116 30 2 1)
VFR 800 RC46 98- MCHL 113 25 1
VFR 800 ABS RC46 06- MCHL 113 25 1
CB 900 Hornet SC48 02-03 MCHL 151 35 2 1)
CBR 900 RR SC28 92-95 MCHL 100 25 1
CBR 900 RR SC33 96-99 MCHL 101 35 1
CBR 900 RR SC44 00-01 MCHL 102 25 1
CBR 900 RR SC50 02-03 MCHL 103 25 1
CBR 1000 RR SC57 04-05 MCHL 115 30 6
CBR 1000 RR, RA SC59 08- MCHL 162 30 1
CBF 1000 SC58 06- MCHL 116 30 2
VTR 1000 F SC36 97-05 MCHL 155 30 7
VTR 1000 SP 1 SC45 00-01 MCHL 157 30 7
VTR 1000 SP 2 SC45 02- MCHL 157 30 7
XL 1000 Varadero SD01 99-03 MCHL 114 30 1
XL 1000 Varadero SD02 03- MCHL 114 30 1
CBR 1100 XX SC35 99-05 MCHL 116 30 2

Kawasaki
ZX 250 R Ninja EX250K 08- MCHL 143 30 3
ZZR 600 ZX600E 93- MCHL 138 20 3
ZX-6R 600 Ninja ZX600G/H/J 98-01 MCHL 110 30 3
ZX-6R 600 RR ZX600K 03-06 MCHL 110 30 3
ZX-6R 600 Ninja, RR ZX600P 07- MCHL 110 30 3
ZX-6R 636 Ninja ZX636A/B/C 02-06 MCHL 110 30 3
ZR-7 750 ZR750F 99- MCHL 138 25 3
Z 750 N/S ZR750J 04-06 MCHL 110 30 3
Z 750 N/S ZR750LMA 07- MCHL 123 30 3
ZX-7R 750 Ninja ZX750N/P 96- MCHL 110 30 3
ZX-9R 900 Ninja ZX900D/H 98-03 MCHL 110 30 3
KLV 1000 WVBS 04- MCHL 144 30 3
Z 1000 ZRT00A 03-06 MCHL 110 25 3
Z 1000 ZRT00B 07- MCHL 120 30 3
ZX-10R 1000 Ninja ZXT00C/D/E 04-09 MCHL 110 30 3
ZX-12R 1200 ZXT20A 01- MCHL 110 30 3
ZZR 1400 ZXT40A/B 06-08 MCHL 163 25 3
ZZR 1400 ZXT40C 09- MCHL 110 25 3

KTM
LC4 4T-EGS 98- MCHL 154 25 3

Suzuki
GS 500 E/EU GM51B 89- MCHL 110 25 3
GS 500 WVBK 01- MCHL 110 25 3
GSF 600 Bandit GN77B/WVA8 95-04 MCHL 120 35 3
GSR 600 WVB9 06- MCHL 105 30 3

Montage von Feder-

beinaugen und Feder -

tellern ist nur nur am

Original-Federbein

möglich!

Shock forks and 
spring caps can only 
be mounted to the 
original strut!

Montage des œillets 
de suspension et des
coupelles de ressort 
exclusivement possible
sur la jambe de 
suspension d’origine !
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Typ 

E

mm

Mit ABE!

Kein TÜV nötig!

TÜV approved!

TÜV homologué !

➞ Suzuki  

GSXR 600 AD 96-99 MCHL 122 25 3
GSXR 600 WVBG 00-03 MCHL 123 25 3
GSXR 600 WVB2 04-05 MCHL 123 25 3
GSXR 600 WVCE 06-07 MCHL 137 25 7 1)
GSXR 600 WVCV 08- MCHL 137 25 7 1)
RF 600 GN76B 93-96 MCHL 123 30 3

650 Gladius WVCX 09- MCHL 106 30 3
DL 650 V-Strom WVB1 04- MCHL 144 30 3
GSF 650 , S Bandit WVB5/WVCJ 05- MCHL 120 35 3
GSX 650 F WVCJ 08- MCHL 120 35 3
SV 650 WVBY 03- MCHL 144 25 3
SV 650 AV111 99-02 MCHL 124 30 3
GSXR 750 GR77B 87-89 MCHL 125 35 3
GSXR 750 GR7AB 90-91 MCHL 125 35 3
GSXR 750 GR7BB 94-95 MCHL 126 25 3
GSXR 750 GR7DB 96-99 MCHL 122 25 3
GSXR 750 WVBD 00-03 MCHL 123 25 3
GSXR 750 WVB3 04-05 MCHL 123 25 3
GSXR 750 WVCF 06-07 MCHL 137 25 7 1)
GSXR 750 WVCW 08- MCHL 137 25 7 1)
RF 900 GT73B 94-97 MCHL 140 30 3
DL 1000 V-Strom WVBS 02- MCHL 144 30 3
GSXR 1000 WVBL 01-02 MCHL 123 25 3
GSXR 1000 WVBZ 03-04 MCHL 123 25 3
GSXR 1000 WVB6 05-06 MCHL 120 25 3
GSXR 1000 WVCL 07-08 MCHL 137 25 7 1)
GSXR 1000 WVCY 09- MCHL 107 30 1
SV 1000 N/S WVBX 03- MCHL 153 30 3
GSXR 1100 GV73C 89-92 MCHL 125 35 3
GSXR 1100 GU75C 95-96 MCHL 126 30 3
GSF 1200 Bandit GV75C 95-00 MCHL 110 35 3
GSF 1200 Bandit WVA9 01-05 MCHL 110 35 3
GSF 1200 Bandit WVCB 06 MCHL 110 35 3
GSX 1200 Stereofederbein A3 98- MCHL 129 35 4
GSF 1250 Bandit WVCH 07- MCHL 110 35 3
GSXR 1300 Hayabusa WVA1 99-06 MCHL 131 30 3
GSXR 1300 Hayabusa WVCK 07- MCHL 131 30 3 

1300 B-King WVCR 07- MCHL 105 30 3
GSX 1400 Stereofederbein WVBN 99- MCHL 129 35 4

Triumph
675 Daytona MD 06- MCHL 139 25 1
675 Street Triple D67LD 08- MCHL 139 30 1

Yamaha
FZR 600 3HE,3RG,3RH 88-93 MCHL 122 30 3
FZR 600 4JH, 4MH 94-95 MCHL 140 30 3
FZS 600 Fazer RJ02 98-03 MCHL 141 35 3
FZ6 600 Fazer, FZ6S RJ07 04- MCHL 119 35 2 1)
FZ6 600 Fazer S2 RJ14 07- MCHL 119 35 2 1)
YZF 600 R6 RJ03 99-02 MCHL 142 25 6
YZF 600 R6 RJ05 03-04 MCHL 152 25 6
YZF 600 R6 RJ09 05 MCHL 152 25 6
YZF 600 R6 RJ11 06-07 MCHL 143 25 3
YZF 600 R6 RJ15 08- MCHL 143 25 3
YZF 600 4TV/4CV/4WE3 96-99 MCHL 140 30 3
MT03 660 RM02 06- MCHL 136 30 2 1)
XT 660 DM01 04- MCHL 159 35 3
XT 660 Supermoto DM01 04- MCHL 159 35 3
XTZ 660 Z Tenere DM02 08- MCHL 131 30 3
YZF 750 4HN/4HR/4HT 93-97 MCHL 123 25 3
TRX 850 4UN 96- MCHL 110 30 3
FZ1 1000 Fazer RN16 06- MCHL 149 30 1
FZR 1000 3LE 89-95 MCHL 143 45 3
FZR 1000 2LA 87-88 MCHL 122 30 3
FZS 1000 Fazer RN06/RN14 01- MCHL 144 30 3
YZF 1000 R1 RN01 98-00 MCHL 146 25 6
YZF 1000 R1 RN04 01 MCHL 146 25 6
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Typ 

E

mm

YZF 1000 R1 RN09 02-03 MCHL 152 25 6
YZF 1000 R1 RN12 04-05 MCHL 134 25 1
YZF 1000 R1 RN12 06 MCHL 134 20 1
YZF 1000 R1 RN19 07-08 MCHL 160 25 6
YZF 1000 R1 RN22 09- MCHL 146 35 6
YZF 1000 4VD/SV/VF 95-98 MCHL 143 40 3
BT 1100 Bulldog RP04/RP05 01- MCHL 131 30 3
XJR 1200 4PU 94-98 MCHL 145 40 5
FJR 1300 RP04 01-02 MCHL 143 30 3
FJR 1300 RP08/11 03-05 MCHL 143 30 3 
FJR 1300 RP13 03-05 MCHL 163 30 3 
XJR 1300 RP02 98-01 MCHL 145 40 5
XJR 1300 SP RP06 02-03 MCHL 145 40 5
XJR 1300 SP RP10 04-06 MCHL 145 40 5
XRJ 1300 SP RP19 07- MCHL 145 40 5

1) Federbein muss abgepresst werden

2) Austausch durch weichere Feder, 

Federvorspannung anpassen

3) Hauptständer muss entfernt werden

1) press off the strut
2) replace springs with softer springs, 

modify spring preload
3) remove centre stand

1) la jambe de suspension doit 
être extraite

2) en cas de remplacement par un 
ressort plus souple, ajuster la 
précontrainte du ressort

3) la béquille principale doit être retirée

Nach der Umbaumaß-

nahme ist es erforderlich,

dass, je nach Be la dung des

Fahr zeugs, das Federstoß -

dämpfer-Management ent -

 sprechend angepasst wird,

da es sonst zu Schäden am

Fahrzeug bzw. an Fahr -

zeugteilen kommen kann.

Selon les dimensions, 
il est nécessaire d’adapter 
la gestion des amortisseurs
à ressort en fonction du
chargement du véhicule.
Sans cela, le véhicule 
ou des pièces de celui-ci 
pourraient être 
endommagées.

Following conversion 
and depending on the 
bike load, the spring shock 
absorber system must 
be modified accordingly,
since otherwise the bike
and bike parts can be 
damaged.
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Typ 3

Typ 9

Typ 10

Typ 7

Typ 8

Typ 1

Typ 5

Typ 6

Typ 11

Typ 4

Mit ABE!

Kein TÜV nötig!

TÜV approved!

TÜV homologué !

Typ 2

„Made in 
Germany“
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Kennzeichenhalter

Registration plate holder
Support de plaque
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TRW – Safety
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Formschöner, leichter 
Kennzeichen halter

� sehr edel aus Aluminium,
schwarz beschichtet 

� inkl. aller Montageteile, 
einfach an den Originalpunkten
zu montieren 

� alle Nummernschildhalter 
werden ohne  Beleuchtungs -
elemente geliefert

� wo nötig, die Kennzeichen-
 leuchte MSH 900 auswählen 
(s.Tabelle)

� bei den meisten Modellen 
können die Original-Blinker
nicht verwendet werden  

Attractively formed, light
weight registration plate holder

� high quality aluminium, with
black cover

� includes all components, 
easy to mount at the original
points

� all registration plate holders 
are deli vered without lighting

� where necessary, select the 
licence plate bulb MSH 900 
(see table)

� for most models, the original
number plate illumination 
and indicator can not be used

Forme améliorée 
et racée support de plaque

� support de plaque minéralogique 
en aluminium avec plaquage noir 

� toutes les pièces de montage sont
incluses pour un montage plus
simple aux points d’origines

� tous les supports de plaque sont
livrés sans les ampoules

� en cas de besoin, choisir les 
feux d’éclairage MSH 900 
(voir tableau)

� l’éclairage d'origine de la plaque
minéralogique et le clignotant 
d'origine ne peuvent pas se monter
sur la plupart des models

Kennzeichenhalter
Registration plate holder
Support de plaque

Yamaha XJ6 

MSH 508 

„Made in 
Germany“
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Kawasaki ZX-10R

MSH 207

Kawasaki Z750/1000

MSH 206

vorher  

before · avant

nachher ➞
after · après

➞

Suzuki GSXR-1000

MSH 309

Suzuki 

Original

Kawasaki ZX-6

MSH 205

* Kennzeichenhalter 

mit LED-Leuchte

 integriert:

Rücklicht, 

Bremslicht, 

Schildbeleuchtung

* Registration plate
holder with 
integrated LEDs: 
Tail light
Brake light 
Plate light 

* Support de plaque
d’immatriculation avec
éclairages LED intégrés :
Feu arrière
Feu de stop
Éclairage de plaque
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MSH 900

 Nummernschild -

beleuchtung

licence plate 
illumination

l’éclairage de la plaque
d’immatriculation

MSH 901

Honda
CBR 600 RR PC37 03-04 MSH 100 MSH 900
CBR 600 RR PC37 05-06 MSH 103 MSH 900
CBR 954 RR SC50 02-03 MSH 101 Original
CBR 1000 RR SC57 04-07 MSH 102 MSH 900
CBR 1000 RR SC59 08- MSH 105  1) Original
CB 1000 R SC60 08- MSH 106  1) Original

Kawasaki
ER-6 650 N ER650A 06-08 MSH 203 MSH 900
ER-6 650 F EX650A 06-08 MSH 203 MSH 900
ER-6 650 F 09- MSH 208 MSH 900
ZX-6R 600 RR ZX600K 03- MSH 200 MSH 900
ZX-6R 600 Ninja ZX600P 07-08 MSH 205 inkl. LED *
ZX-6R 600 Ninja ZX600R 09- MSH 207 Original
ZX-6R 636 Ninja ZX600B 03-04 MSH 200 MSH 900
ZX-6R 636 Ninja ZX600C 05-06 MSH 202 MSH 900
Z 750 ZR750J 04-06 MSH 200 MSH 900
Z 750 ZR750L 07- MSH 206 MSH 900
Z 1000 ZRT00A 03-06 MSH 200 MSH 900
Z 1000 ZRT00B 07- MSH 206 MSH 900
ZX-10R 1000 Ninja ZXT00C 04-05 MSH 201 MSH 900
ZX-10R 1000 Ninja ZXT00D 06-07 MSH 204 MSH 900
ZX-10R 1000 Ninja ZXT00E 08- MSH 207 Original

Suzuki
GSXR 600 WVB2 04-05 MSH 302 MSH 900
GSXR 600 CE 06-07 MSH 305 MSH 900
GSXR 600 WVCV 08- MSH 307 MSH 900
SV 650 WVBY 03- MSH 300 Original
GSXR 750 WVB3 04-05 MSH 302 MSH 900
GSXR 750 CF 06-07 MSH 305 MSH 900
GSXR 750 WVCW 08- MSH 307 MSH 900
GSXR 1000 WVBZ 03-04 MSH 301 Original
GSXR 1000 WVB6 05-06 MSH 303 MSH 900
GSXR 1000 WVCL 07-08 MSH 303 MSH 900
GSXR 1000 WVCY 09- MSH 309 MSH 900
SV 1000 WVBX 03- MSH 300 Original

1300 B-King WVCR 08- MSH 308 inkl. LED *

Triumph
1050 Speed Triple 515NJ 05-07 MSH 600 Original

Yamaha
FZ6 600 Fazer RJ07 04- MSH 503 MSH 900
XJ6 600 Diversion RJ19 09- MSH 508 MSH 900
YZF 600 R6 RJ03 01-02 MSH 501 MSH 900
YZF 600 R6 RJ05 03-05 MSH 500 MSH 900
YZF 600 R6 RJ11 06-09 MSH 504 MSH 900
FZ1 1000 , Fazer RN16 06- MSH 505 MSH 900
YZF 1000 R1 RN09 02-03 MSH 500 MSH 900
YZF 1000 R1 RN12 04-05 MSH 502 MSH 900
YZF 1000 R1 RN19 06 MSH 502 MSH 900
YZF 1000 R1 RN19 07-08 MSH 506 MSH 900
YZF 1000 R1 RN22 09- MSH 507 MSH 900

 Nummernschild -

beleuchtung LED,

gefrästes Alugehäuse

LED registration 
plate lighting, milled
 aluminium frame

éclairage par LED de 
la plaque signalétique ;
boîtier aluminium fraisé

MSH  902

Schraubenset 15-tlg.

mit M5-Gewinde, zur  Montage des Nummern-
schildes

15 part M5 screw set, for correct mounting 
of the licence plate

set de vis 15 pièces avec filetages M5, 
pour un montage profes sionnel de la plaque
d’immatriculation

*

1) inkl. Seitenverstrebung

1) incl. strutting

1) incl. contre-fiche 
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MSH 401

Vario-Universalhalter

MSH 401

Universalhalter

MSH 400

„Made in 
Germany“

Neu! Vario-Universalhalter!

New! variable universal holder!

Nouveau! support 

universel variable !

Universalhalter zum Selbsteinpassen  

universal holder, can be adjusted to fit all makes

support universel qui s’ajuste aux besoins 
individuels

max.
130°
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Honda CBR 900 RR

MSH 101

Suzuki SV 650

MSH 300

Yamaha R1

MSH 500

Kawasaki ER-6

MSH 203

Yamaha R1

MSH 506

Kawasaki Z1000

MSH 200
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Kettenschützer

Chain guards
Protection de chaîne
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Universal-Kettenschutz

MCK 2222 mit maxi-

malem Befestigungs-

bereich von 377 mm.

Universal chainguard 
MCK 2222 with 
maximum fitting 
range of 377 mm.

Protection de chaîne 
universelle MCK 2222
avec distance maximale
entre les 2 points de
fiscations de 377 mm.

MCK 2222 S

MCK 2222 

Kettenschützer
Chain guards
Protection de chaîne
Kettenschützer 
aus Aluminium

� formschönes, attraktives  
Design

� hochwertige Ausführung 

� metallische Pulverbeschichtung

� korrosionsgeschützte 
Oberfläche

� leicht zu reinigen und zu pflegen

� stabile, passgenaue 
Konstruktion

� Universal-Kettenschutz 
jetzt auch in schwarz 
MCK 2222 S

Aluminium 
chain guard

� nicely shaped, 
attractive design

� high-quality product

� metallic powder coating

� corrosion-resistant surface

� easy to clean and maintain

� robust, accurately-fitting
 construction

� universal chain guard 
also available in black 
MCK 2222 S

Protection de chaîne 
en aluminium

� design attractif 
et ergonomique

� version haute qualité

� revêtement poudre métallique

� surface protégée 
contre la corrosion

� facile à nettoyer et à entretenir

� construction stable et ajustée

� protection de chaîne 
universelle également 
en noir MCK 2222 S

„Made in 
Germany“

TRW – Safety
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Honda CBR 1000 Fireblade

MCK 1190

Honda
CB 600 Hornet PC34/PC36 98-06 MCK 2222
CB 600 Hornet PC41 07- MCK 2222
CBR 600 F PC25 91-94 MCK 2222
CBR 600 F PC31 95-98 MCK 2222
CBR 600 F PC35 99- MCK 2222
VFR 750 F RC36 90-97 MCK 1120
CB 900 Hornet SC48 02-07 MCK 2222
CBR 900 RR SC33 96-99 MCK 1180
CBR 900 RR SC44 00-01 MCK 1130
CBR 954 RR SC50 02-03 MCK 1170
CBF 1000 SC58 06- MCK 2222
CBR 1000 RR SC57 04-05 MCK 1190

Kawasaki
250 R Ninja 08- MCK 2222

GPZ 500 S EX500E 97- MCK 2222
ER-6 600 N ER650A 05-08 MCK 1332
ER-6 600 F EX650A 05-08 MCK 1332
ZX-6R 600 Ninja ZX600F 95-97 MCK 2222
ZX-6R 600 Ninja ZX600G 98-99 MCK 2222
ZX-6R 600 Ninja ZX600H 00-02 MCK 2222
ZX-6R 636 Ninja ZX636A 02 MCK 2222
ZX-6R 636 Ninja ZX636B 03-04 MCK 1360
ZX-6R 636 Ninja ZX636C 05- MCK 1390
Z 750 ZR750J 04-06 MCK 2222
Z 750 ZR750L 07- MCK 2222
ZR-7 750 ZR750F 99- MCK 2222
ZX-7R 750 Ninja ZX750N 96- MCK 2222
ZX-9R 900 Ninja ZX900D 98-01 MCK 2222
ZX-9R 900 Ninja ZX900E 02- MCK 1370
ZX-10 R 1000 Ninja ZXT00C 04-05 MCK 1380
ZX-10 R 1000 Ninja ZXT00D 06-07 MCK 2222
Z 1000 ZRT00A 03-06 MCK 1360
ZRX 1200 ZX1200A 01- MCK 1331
ZX-12R 1200 Ninja ZXT20A 00- MCK 2222
ZZR 1200 ZXT20C 02- MCK 2222

Suzuki
GSF 600 Bandit GN77B 95-99 MCK 2222
GSF 600 Bandit WVA8 00-04 MCK 2222
GSXR 600 R AD311 97-00 MCK 2222

Suzuki
GSXR 600 R WVBG 01-03 MCK 2222
GSXR 600 WVB2 04-05 MCK 1590
GSXR 600 WVCE 06 MCK 1591
GSR 600 WVB9 06- MCK 1502
DL 650 V-strom WVB1 04- MCK 2222
GSF 650 Bandit WVB5 05-06 MCK 2222
GSF 650 Bandit WVCJ 07- MCK 2222
GSF 650 Gladius SFV 09- MCK 2222
SV 650 AV111 99-02 MCK 2222
SV 650 WVBY 03- MCK 1580
GSXR 750 GR77B 88-89 MCK 2222
GSXR 750 GR7AB 88-91 MCK 2222
GSXR 750 GR7BB 92-93 MCK 2222
GSXR 750 W WVBD 00-03 MCK 1530
GSXR 750 WVB3 04-05 MCK 1590
GSXR 750 WVCF 06-08 MCK 1591
GSXR 1000 WVBL 01-02 MCK 1530
GSXR 1000 WVBZ 03-04 MCK 1530
SV 1000 WVBX 03- MCK 2222
TL 1000 S AG111 97- MCK 2222
GSXR 1100 GV73C 89-92 MCK 2222
GSXR 1100 W GU75C 93-94 MCK 2222
GSF 1200 Bandit GV75A 95-00 MCK 2222
GSF 1200 Bandit WVA9 01-05 MCK 2222
GSF 1200 Bandit WVCB 06 MCK 2222
GSF 1250 Bandit WVCH 07- MCK 2222

Yamaha
FZS 600 Fazer RJ02 98- MCK 2222
YZF 600 R6 RJ03 99-00 MCK 1820
YZF 600 R6 RJ03 01-02 MCK 1880
YZF 600 4TV 96- MCK 2222
TRX 850 4UN 96- MCK 2222
FZR 1000 3LE 89-95 MCK 1860
FZS 1000 Fazer RN21 98- MCK 2222
YZF 1000 R1 RN01 98-99 MCK 1850
YZF 1000 R1 RN04 00-01 MCK 1850
YZF 1000 R1 RN12 04-06 MCK 1810
YZF 1000 4VD 96- MCK 2222
XJR 1200 4PU 94-98 MCK 1851
XJR 1300 RP02 99-01 MCK 1851
XJR 1300 RP06 02- MCK 1851
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Honda CBR 900 RR 

MCK 1170

Honda VFR 750

MCK 1120

Yamaha R1 

MCK 1810

Kawasaki Z1000

MCK 1360

Kawasaki ZRX 1100/1200

MCK 1331

Yamaha FZR 1000

MCK 1860

Suzuki GSXR 1000

MCK 1532

„Made in 
Germany“
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